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	        An Bình,ngày 15 tháng 10 năm 2022


                          BẢN CAM KẾT HỢP ĐỒNG TRÁCH NHIỆM


Căn cứ vào Qui chế phối hợp hoạt động giữa Hiệu trưởng và Chủ tịch Công đoàn cơ sở Trường Tiểu học An Bình B.
Căn cứ vào nghị quyết Hội nghị Cán bộ viên chức năm học 2022- 2023;
          Căn cứ vào mục tiêu phấn đấu thi đua năm học 2022-2023;
          Hôm nay ngày 15 tháng 10 năm 2022 chúng tôi gồm: 

Hiệu trưởng : Đại diện chính quyền. Chủ tịch Công Đoàn: Đại diện cho công đoàn viên. Bí thư Đoàn: Đại diện cho đoàn viên thanh niên. Cùng nhau kí kết hợp đồng trách nhiệm, đưa ra những biện pháp để cùng hoàn thành được kết quả thi đua đã được đề ra trong Hội nghị Cán bộ viên chức năm học 2022- 2023 như sau:

PHẦN I:  CÁC CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU 

1. Về chính trị - Tư tưởng - Đạo đức

Số chi bộ:           01             Số Đảng viên:  18 
Số Đoàn viên:    08             Số Đội viên:  371
Kết quả chỉ tiêu phấn đấu, đánh giá cuối năm: Tốt 100 %   Khá : 0%. 
Giáo viên học lớp cảm tình Đảng: 4
Phát triển trong năm học:  02
2. Về phát triển lớp, học sinh và kết quả đăng ký thi đua cuối năm

Phát triển học sinh : 26 lớp 866  học sinh, cụ thể :

Thực hiện lớp  2 buổi/ ngày 100%.
Duy trì sĩ  số học sinh: 100 % , tỉ lệ nghỉ bỏ học: 0 %
Tỷ lệ học sinh tham gia BHYT: 100%.
Chỉ tiêu phấn đấu chung về danh hiệu thi đua 
Duy trì và giữ vững trường Chuẩn quốc gia mức độ 1 và kiểm định chất lượng mức độ 2 theo thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018.

Trường đạt tiêu chuẩn “xanh-sạch-đẹp- an toàn”.

Thư viện, Đội, Chữ Thập đỏ xếp loại xuất sắc.

Tập thể đạt Đơn vị văn hóa, Đơn vị an toàn và danh hiệu Tập thể Lao động xuất sắc.
 4. Về lao động hướng nghiệp

Bảo đảm vẽ mỹ quan của nhà trường: theo tiêu chí Xanh-Sạch-Đẹp. Giáo dục học sinh ý thức giữ vệ sinh nhà trường, thự hiện mô hình nhà vệ sinh thân thiện, thông minh và vệ sinh sạch sẽ nơi công cộng. Tổ chức thường xuyên lao động vệ sinh lớp, đảm bảo công tác phòng chống, dịch bệnh covid19 trong trường hoc. Học sinh biết chăm sóc trồng rau và bảo vệ cây xanh, cây kiểng.

Chỉ tiêu: Trường đạt tiêu chuẩn Xanh- sạch- đẹp.
 5. Về cơ sở vật chất
Tiếp tục xây dựng cảnh quan môi trường, trồng cây xanh bóng mát, tiếp tục sữa chữa hệ thống nhà vệ sinh, đèn, quạt, đường dây điện, các thiết bị phục vụ của nhà ăn, trang bị quạt, tủ cho các phòng bán trú, Lắp đặt bồn, hệ thống nước tưới đến các cây xanh, Lập hồ sơ xin làm mới cửa bảo vệ cầu thang, nâng cấp sân trường, sửa chữa bong tróc trần nhà, sơn mới tường phía sau các dãy phòng chức năng và dãy lầu lớp 3, lớp 5.
Bảo quản và sử dụng có hiệu quả các phòng học được trang bị bộ máy chiếu do Sở Giáo dục cấp, các đồ dùng và thiết bị hiện có. Sử dụng có hiệu quả các phòng chức năng. Thực hiện tốt việc theo dõi, ghi nhận, cập nhật hồ sơ sổ sách tài sản đầy đủ.

Trang bị, đầu tư các đầu sách cho góc thư viện thân thiện, nơi học sinh ngồi đọc sách, thu hút lượng học sinh tham gia đọc sách tại lớp và tại thư viện. 
 6. Về văn hoá - Văn nghệ -Thể dục thể thao- vệ sinh – Giáo dục sức khỏe 
Đảm bảo 100% học sinh tập thể dục sáng, luyện kỹ năng xếp hàng nhanh chóng, đúng vị trí, tập đúng động tác để rèn luyện sức khỏe.
Xây dựng được các đội năng khiếu: vẽ tranh, thể dục thể thao, văn nghệ, nghi thức đội, trò chơi dân gian, phấn đấu đạt được thành tích trong các phong trào thi đua của ngành.
Chữ thập đỏ: chăm sóc sức khỏe ban đầu, thường xuyên tuyên truyền giáo dục sức khỏe cho học sinh, theo dõi sức khỏe học sinh bán trú, kiểm tra an toàn thực phẩm bếp ăn bán trú và căn tin. 
Tổ chức tốt Hội khỏe Phù Đổng, Trò chơi dân gian cấp trường, các hoạt động văn hóa văn nghệ, vẽ tranh, làm thiệp… 

Tỷ lệ học sinh tham gia bảo hiểm y tế: 100 %, tỷ lệ học sinh chăm sóc sức khoẻ ban đầu 100%, khám sức khỏe định kì ít nhất 2 lần/ năm.
7. Đời sống giáo viên nhân viên 
Thực hiện các chế độ chính sách của giáo viên: đầy đủ

Việc cải thiện, tăng thêm thu nhập ngoài lương: tăng thu nhập đối với giáo viên dạy lớp 2 buổi, giáo viên bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu và giáo viên bảo mẫu các lớp bán trú.
Việc chi trả tiền thừa giờ cho giáo viên: đầy đủ hàng năm cho giáo viên.

Giáo viên gặp hoàn cảnh khó khăn, giáo viên về hưu: có kế hoạch hỗ trợ.
8. Chăm lo đời sống cho học sinh nghèo, học sinh giỏi 
Phối hợp với các ban ngành đoàn thể vận động mạnh thường quân luôn giúp đỡ kịp thời học sinh nghèo, học sinh khó khăn, học sinh khuyết tật và học sinh diện chính sách. Khen thưởng học sinh giỏi.

Tổ chức tuyên dương học sinh hằng tháng, cuối kì I, cả năm gồm những học sinh có thành tích, học sinh có tiến bộ, vượt khó trong học tập và rèn luyện.

Trong đó học sinh diện chính sách: học sinh khuyết tật là 11, học sinh thuộc hộ nghèo 1, hộ có hoàn cảnh khó khăn 107.

PHẦN II : TRÁCH NHIỆM CỤ THỂ 

A. Đối với cán bộ quản lý
Phân công trong ban giám hiệu cụ thể, sắp xếp đội ngũ, biên chế hợp lí, phát huy năng lực giáo viên.

Củng cố xây dựng tốt trật tự kỉ cương trong trường học, trong đó chú trọng xây dựng trường học Xanh- sạch- đẹp- an toàn.
Xây dựng cụ thể nội quy làm việc của cơ quan, quy chế làm việc của nhà truờng. Nghiêm túc thực hiện những quy định về hồ sơ sổ sách trong nhà trường theo Điều lệ Trường Tiểu học, thường xuyên cập nhật sổ sách hành chánh, chuyên môn khoa học, lưu trữ hằng năm đầy đủ, thực hiện đúng theo hướng dẫn của Thông tư 30/2019/TT-BNV.

Có kế hoạch thanh kiểm tra thường xuyên, công khai cho giáo viên biết và thực hiện, tăng cường tự kiểm tra trong khối.

Sử dụng nhiều biện pháp để phát huy có hiệu quả công tác dân chủ hoá trong trường học, thực hiện tốt công khai theo Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT.

Tiếp tục tập trung xây dựng kế hoạch thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 theo đúng công văn 3866/BGDĐT, số 2330/SGDĐT Bình Dương v/v tổ chức dạy học lớp 1 từ năm học 2020-2021, và lớp 2,3 năm học 2022- 2023 phù hợp với điều kiện của nhà trường; bao gồm các nội dung trọng tâm như: định hướng phát triển chương trình; mục tiêu, nội dung, cơ sở vật chất – thiết bị, đội ngũ. 
Thực hiện có hiệu quả việc thực hiện lớp dạy 2 buổi/ ngày và số lượng học sinh lớp bán trú.

Tham mưu thực hiện tốt công tác xã hội hóa giáo dục huy động được nhiều nguồn lực hỗ trợ cho giáo dục.
B. Đối với Ban chấp hành công đoàn cơ sở
Giáo dục, động viên mọi thành viên phấn đấu hoàn thành tốt kế hoạch nhà trường, pháp luật của Nhà nước, chủ trương của Đảng.

Vận động giáo viên thi đua dạy tốt - học tốt, phấn đấu đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi các cấp, nâng cao chất lượng đại trà, bền vững.
Chăm lo đời sống vật chất, tinh thần của đội ngũ giáo viên. Phối hợp kiểm tra, thực hiện tốt các chế độ chính sách, quyền - nghĩa vụ  của mỗi thành viên trong nhà trường.

Cùng với nhà trường làm tốt công tác thanh tra chuyên môn, vận động giáo viên, học sinh tham gia tích cực và hiệu quả cuộc vận động “Hai không”. Cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. Tiếp tục vận động giáo viên tham gia học các lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.

Xây dựng “Dân chủ - Kỉ cương - Tình thương - Trách nhiệm” tập thể đoàn kết vững mạnh.
C. Đối với Đoàn thanh niên – Đội thiếu niên
Có kế hoạch cụ thể để giáo dục đạo đức, tác phong, nếp sống kỷ luật - trật tự trong học sinh (phối hợp chặt chẽ với giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn).

Trực tiếp tổ chức thực hiện các hoạt động giáo dục ngoài giớ lên lớp theo chủ điểm. 

Có kế hoạch chăm lo phong trào thi đua trong học sinh, sơ - tổng kết, khen thưởng, kỷ luật đúng quy định, công bằng để động viên mọi thành viên và tập thể học sinh hoàn thành nhiệm vụ học tập, rèn luyện. Đặc biệt chú ý trong phong trào học tốt, có đúc kết kinh nghiệm, học tốt, tích cực chống lưu ban, bỏ học.

Cùng với tổ giáo dục sức khoẻ chăm lo phong trào Văn nghệ - TDTT và vui chơi giải trí trong học sinh.

Lắng nghe tâm tư, nguyện vọng của học sinh, làm cầu nối giữa lực lượng học sinh với lãnh đạo trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh.

D. Đối với từng thành viên trong hội đồng sư phạm
Thực hiện nghiêm túc kế hoạch đã được thống nhất.
Phải có tinh thần đoàn kết, tương trợ, xây dựng và bảo vệ nội bộ. Cụ thể: Không gây chia rẽ, bè phái, chú ý giữ gìn kỷ luật phát ngôn trong và ngoài đơn vị. Có trách nhiệm cao với công việc chung không gây khó khăn trở ngại cho đồng nghiệp khi thực hiện công vụ. Quan hệ lành mạnh tế nhị với đồng nghiệp, với Cha mẹ học sinh và với học sinh. 

Chấp hành nghiêm túc chủ trương, chính sách của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Chấp hành kỷ luật lao động, quy chế, điều lệ của ngành, quy định của nhà trường, của tập thể. 

Phải khiêm tốn học tập để nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn nghiệp vụ. Lắng nghe ý kiến đồng nghiệp, tìm hiểu nguyện vọng học sinh, để cải tiến phương pháp dạy đạt  chất lượng. 

Thực hiện đúng nhiệm vụ quyền hạn của giáo viên, nhân viên được ghi trong Điều lệ Trường Tiểu học và Luật Giáo dục. Trong đó chú trọng đến giáo dục kỹ năng sống cho học sinh và hiểu được trách nhiệm này là của tất cả mọi người.
PHẦN III : ĐIỀU KHOẢN THI HÀNH
1. Ban bên ký kết (Hiệu trưởng, Ban chấp hành công đoàn, Bí thư chi bộ và Đoàn)  mọi thành viên có trách nhiệm thực hiện tốt Nghị quyết hội nghị Viên chức. Đây là căn cứ để đánh giá thi đua từng học kỳ và cuối năm học.

2. Chu kỳ 2 tháng một lần, có kiểm điểm việc thực hiện các điều quy định trong Nghị quyết hội nghị và từng bên chiụ trách nhiệm về phần việc của mình. 

3. Ban thanh tra nhân dân trường học có trách nhiệm phổ biến, giám sát quá trình thực hiện, kết quả thực hiện.

4. Trong quá trình thực hiện các bên cụ thể hoá nhiệm vụ của mình, có thể bổ sung hoặc điều chỉnh các quy định cụ thể cho phù hợp với thực tế chung, nhưng phải qua cuộc họp Hội đồng sư phạm hoặc đoàn thể./.

         T/M BCHCĐCS                T/M CHI ĐOÀN            T/M BAN GIÁM HIỆU                    
            CHỦ TỊCH                          BÍ THƯ                           HIỆU TRƯỞNG
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                            (đã ký)

         Trần Thanh Phong            Bùi Xuân Quyền                 Đặng Thị Mơ

