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Kết quả lãnh đạo thực hiện Nghị quyết tháng 9/ 2021
Phương hướng lãnh đạo chi bộ tháng 10/ 2021

I. Triển khai học tập tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh

- Nội dung: Đảng viên tự nghiên cứu theo đề cương học tập và ghi chép vào sổ tay của cá nhân.
II. Thông tin thời sự trong nước và quốc tế; phổ biến quán triệt những chủ trương chính sách mới của đảng
- Tin trong tỉnh: Kế hoạch số 18/KH/TU của Ban Thường Vụ Tỉnh Ủy Bình Dương  thực hiện công tác phát triển đảng viên nhiệm kỳ 2020- 2025; Công văn số 1954/UBND-VX, ngày 10/5/2021 của Chủ Tịch Ủy ban nhân dân Tỉnh Bình Dương v/v thực hiện các biện pháp cấp bách, phòng, chống dịch covid 19 trong tình hình mới.
- Báo cáo tình hình lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ Kinh tế - Văn hóa – Xã hội – An ninh quốc phòng, công tác Đảng, Chính quyền và Đoàn thể tháng 9 và Phương hướng tháng 10 năm 2021 của địa phương.
III. Đánh giá thực hiện nghị quyết tháng 9/2021
1. Công tác chính trị tư tưởng
- Tuyên truyền kỷ niệm ngày lễ Quốc khánh 2/9

- Tuyên truyền ngày Toàn dân đưa trẻ đến trường và vận động 100% ra lớp.

- Tổ chức Lễ khai giảng trực tuyến ngày 15/9.      
 Công tác tổ chức
- Tình hình đảng viên của chi bộ: Tổng số đảng viên: 18/16 nữ.  
 Chính thức: 18;     dự bị: 0

- Tình hình đảng viên sinh hoạt theo qui định 76: 
+ Số đảng viên miễn sinh hoạt: không 

+ Số đảng viên sinh hoạt nơi cư trú: không 

+ Số đảng viên sinh hoạt tại nơi công tác: 18 đ/c.

- Tiếp tục hoàn thành tu sửa cơ sở vật chất chuẩn bị năm học mới 2021  -2022.


- Chuẩn bị công tác phân công, dọn vệ sinh trường lớp, mua sắm bổ sung đồ dùng bán trú, kế hoạch họp PHHS đầu năm.


- Tuyên truyền, thực hiện công tác dạy học trực tuyến năm học 2021 -2022


- Hướng dẫn quần chúng làm lý lịch xin vào đảng.
2.Công tác kiểm tra
- Chi bộ tập trung giám sát việc thực hiện nghị quyết của chi bộ đối với các đảng viên, chính quyền, đoàn thể, các bộ phận.

- Qua kiểm tra, giám sát cho thấy CBĐV đều thực hiện và chấp hành tốt qui định của đảng, của đơn vị; Các tổ chức, bộ phận, CBVC hoàn thành nhiệm vụ được giao. Mọi đảng viên đều tham gia sinh hoạt đảng và đóng đảng phí đầy đủ theo qui định. 


3. Công tác đoàn thể 

3.1. Công đoàn
- BCH công đoàn phối hợp với các bộ phận trong nhà trường quan tâm đến đời sống của CBGV trong toàn đơn vị. Tham mưu hỗ trợ cho TNV tham gia chống dịch Covid-19.
3.2. Đoàn thanh niên và Đội TNTP HCM
- Tuyên truyền, tham gia ngày Lễ khai giảng trực tuyến 15/9/2021; Tổ chức xét học bổng nộp về Tỉnh Đoàn “ Học sinh khó khăn trong mùa dịch” 2 em; Tuyên truyền trung thu trực tuyến trên trang Hội đồng đội Tỉnh Bình Dương; Trang bị, tu sửa chăm sóc vườn hoa của em, các biểu ngữ tuyên truyền xung quanh sân trường.

- Bí thư Chi đoàn tham gia phòng chống Covid 19.

3.3.Thư viện-TB-CNTT  
Nhập và dán mã QR sách giáo khoa  lớp 1, 2. Tiếp tục thực hiện nhập và dán mã QR trên phần mềm thư viện. Báo cáo công tác tổ chức cán bộ đợt 1; hoàn thành cơ sở dữ liệu Ngành đầy đủ, chính xác.

Bảo trì, rà soát sữa chữa hệ thống nối mạng của các khu vực hành chính, lớp học…đảm bảo đường truyền họp trực tuyến, dạy trực tuyến.

3.4.Văn Thư-Kế toán
 Hoàn thành hồ sơ chức danh nghề nghiệp, chuyển khoản hoạt động của trường. Phối hợp BHXH làm BHXH số cho 100% CB.GV.NV Hoàn thành lương tháng 9. Cập nhật công văn đi đến, học sinh chuyển đi chuyển đến. Làm bổ sung thẻ BHYT cho học sinh bị mất, hư. Cập nhật công văn đến, công văn đi. Hoàn thành danh sách BHYT, BHTN đầu năm.
3.5.Y tế-CTĐ

 Thực hiện theo kế hoạch phòng, chống dịch theo khẩu hiệu 5K. Hổ trợ lấy mẫu test sàng lọc cộng đồng và khám sàng lọc, đo huyết áp tiêm vắc xin. Hoàn thành thu tiền BHTN và BHYT đầu năm. Cập nhật sổ đăng bộ của học sinh lớp 1, sổ học sinh chuyển đi, chuyển đến, cập nhật sổ vàng của các mạnh thường quân ủng hộ đầu năm cho HS nghèo, Hs khó khăn.
4. Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn- Bán trú 

* Công tác chuyên môn
Nhận và phát sách đầy đủ cho HS lớp 1,2. Lập kế hoạch, thời khóa biểu dạy học trực tuyến, tham gia tốt Lễ khai giảng trực tuyến, Các lớp ổn định nề nếp, bầu ban cán sự lớp; họp PHHS lớp lần 1, hướng dẫn PH, HS cài đặt phần mền, hướng dẫn học sinh tham gia lớp học trực tuyến. GV sinh hoạt nội quy lớp, giới thiệu sách, vở, dụng cụ học tập; làm quen phương pháp học tập; tổ chức một số hoạt động giáo dục kĩ năng sống, kĩ năng sử dụng điện, thiết bị học tập an toàn; giới thiệu lịch phát sóng trực tiếp của Đài truyền hình Việt Nam, kênh Youtube VTV7 và cổng thông tin điện tử VTV7.vtv.vn. GV ôn tập một số nội dung cốt lõi của lớp học trước để chuẩn bị học kiến thức mới. Học sinh tham gia lớp học trực tuyến khá đầy đủ. GV mỹ thuật quay video bài giảng (2 chủ đề) gửi Sở GD, các lớp thực hiện gửi video bài giảng đăng lên website trường bổ sung cho nguồn học liệu (giao cho mỗi tổ 2 bài/tuần).
* Công tác bán trú: Do tình hình dịch bệnh covid 19. Học sinh học trực tuyến tại nhà.
5. Công tác khác
- Công tác tham gia TNV phòng chống dịch Covid 19 có 13 TNV của trường tham gia hỗ trợ  tại địa phương.

- Vận động PHHS theo kế hoạch số 63/PGD Phú Giáo v/v quyên góp hỗ trợ thiết bị cho học sinh khó khăn học không có điều kiện học trực tuyến: tổng số tiền 12.057.000đồng.
- Tổ chức GVDL tập huấn phần mềm dạy học trực tuyến Microsteem có đầy đủ Gv tham gia, thành lập tổ CNTT hướng dẫn, trợ giúp GV trong công tác dạy học trực  tuyến. Lập tổ nhóm lớp, các tổ trưởng báo cáo hàng ngày có giải pháp cùng GVDL khắc phục khó khăn dạy và học trực tuyến. Cung cấp tài khoản Microsof Team cho giáo viên, học sinh (phương án dự phòng dạy học trực tuyến). 
III. Phương hướng thực hiện nhiệm vụ chi bộ tháng 10/2021
1.Công tác chính trị tư tưởng
- Tham gia, tuyên truyền và thực hiện các hoạt động chào mừng ngày 20/10 ngày thành lập HLHPN; Ngày Quốc tế Người cao tuổi 1/10/2021.

2. Công tác tổ chức
- Tiếp tục hoàn thành tu sữa cơ sở vật chất chuẩn bị năm học mới 2021  -2022.


- Chuẩn bị công tác tổng dọn vệ sinh trường lớp, mua sắm bổ sung đồ dùng bán trú, kế hoạch họp ban PHHS đầu năm.


- Hoàn thành video clip để đăng lên website.

- Lên kế hoạch, phương án đón học sinh trở lại trường.


- Tiếp tục tuyên truyền, lên kế hoạch, phương án thực hiện công tác dạy học trực tuyến năm học 2021 -2022.

- Tổ chức hội nghị viên chức tổ, toàn trường.
3.Công tác kiểm tra, giám sát
 - Thực hiện theo kế hoạch KTGS thường xuyên của Chi bộ.
- Kiểm tra, giám sát dạy học trực tuyến.

- Công khai thông tư 36 về CSVC đầu năm học.

4. Công tác đoàn thể 

4.1. Công đoàn
 Vận động công đoàn viên nâng cao ý thức phòng chống dịch, quan tâm động viên chăm lo đời sống cho chị em kịp thời.
4.2. Đoàn thanh niên và Đội TNTP HCM
Tuyên truyền 15/10: Ngày thành lập Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam. Ngày 20/10: Ngày Phụ nữ Việt Nam và thực hiện theo chỉ đạo phân công của cấp trên. Tham gia hỗ trợ công tác TNV phòng chống dịch covid19. Công tác ngoài giờ lên lớp hỗ trợ làm hình ảnh làm video clip tuyên truyến công tác dạy học trực tuyến và giới thiệu hình ảnh nhà trường đến PHHS. Tuyên truyền Đại hội Liên Đội trực tuyến. Tổ chức Đại hội Liên Đội.
 Phối hợp nhà truòng trao quà học sinh có hoàn cảnh khó khăn có đủ điều kiện học trực tuyến.

4.3.Thư viện-TB-CNTT 
Theo dõi bảo hành bảo trì phòng tin học 1 và tin học 2 và các phòng, lớp học, máy in, mạng internet toàn trường. Lên kế hoạch và tiếp tục xây dựng thư viện xanh, bổ sung đầy đủ sách truyện cho học sinh đáp ứng nhu cầu đọc sách sau khi các em trở lại trường. Cập nhật phần mềm thông tin dữ liệu đầu năm.
Bảo trì, rà soát sứa chữa hệ thống kết nối mạng của các khu vực hành chính, lớp học.. đảm bảo đường truyền họp trực tuyến, dạy trực tuyến.

4.4.Văn Thư-Kế toán
Chuẩn bị làm hồ sơ đăng ký lương quý 3, báo cáo quý 2. Làm thẻ BHYT cho học sinh lớp 1 ; Hoàn thành báo cáo công khai tài chính HNVC;  Hoàn thành hồ sơ theo Nghị định 115/NĐ-CP ngày 25/9/2020 quy định về tuyển dụng và sữ dụng viên chức: hợp đồng không xác định thời hạn: Dành cho viên chức tuyển dụng trước 1/7/2020;  Lưu công văn, chuyển đi, chuyển đến, lưu trữ các hồ sơ văn thư theo quy định.
4.5.Y tế-CTĐ
 Thực hiện theo kế hoạch phòng, chống dịch theo khẩu hiệu 5K. Hổ trợ lấy mẫu test sang lọc cộng đồng và khám sàng lọc, đo huyết áp tiêm vắc xin. Hoàn thành thu tiền BHTN và BHYT đầu năm.  Cập nhật sổ đăng bộ của học sinh lớp 1, sổ học sinh chuyển đi, chuyển đến, cập nhật sổ vàng của các mạnh thường quân ủng hộ đầu năm cho HS nghèo, Hs khó khăn.
5. Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn- Bán trú
*Công tác chuyên môn
Tiếp tục hướng dẫn học sinh tham gia lớp học trực tuyến; tổ chức một số hoạt động giáo dục kĩ năng sống, kĩ năng sử dụng điện, thiết bị học tập an toàn; giới thiệu lịch phát sóng trực tiếp của Đài truyền hình Việt Nam, kênh Youtube VTV7 và cổng thông tin điện tử VTV7.vtv.vn. GV ôn tập một số nội dung cốt lõi của lớp học trước để chuẩn bị học kiến thức mới. Thực hiện chương trình tuần 1 từ ngày 04/10/2021.
*Công tác bán trú Do tình hình dịch bệnh covid 19. Học sinh học trực tuyến tại nhà.
6. Công tác khác
- Lên kế hoạch tổ chức dạy học trực tiếp theo công văn số 67/KH-PGDĐT V/v đáp ứng công tác phòng chống dịch covid 19 trong cơ sở GD, trường học trên địa bàn huyện các trường MN,TH,THCS,THPT. (giai đoạn 2: 16 trường từ ngày 01/11/2021. Trong đó có TH An Bình B)
- Chuẩn bị báo cáo công tác kiểm định chất lượng giáo dục, đánh giá ngoài của PGD vào tháng 12/2021.
- CB.GV.NV tham gia ủng hộ 1 ngày lương cho MTTQ huyện “chương trình máy tình cho em” với tổng số tiền : 8.165.000đ
- Hoàn thành hồ sơ theo Nghị định 115/NĐ-CP ngày 25/9/2020 quy định về tuyển dụng và sữ dụng viên chức: hợp đồng không xác định thời hạn: Dành cho viên chức tuyển dụng trước 1/7/2020.Thực hiện từ 01/10/2021.

- Quán triệt lại CB.GV.NV thực hiện nội quy nhà trường: ngày nghỉ phép, giờ giấc đến lớp, thực hiện cam kết không DTHT, cam kết không vi phạm thân thể học sinh.. (Thông tư 04/v/v quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục năm 2021).


- Làm video clip đưa lên trang Website tuyên truyền công tác dạy học trực tuyến.


- Hội nghị  viên chức trù bị:


+ Thực hiện theo Công văn số 64/PGDĐT/TCCB hướng dẫn Hội nghị viên chức ngành Giáo dục Đào tạo – NH 2021- 2022. 

+ Dự kiến bầu đoàn đoàn chủ tịch: 3 người Cô Mơ (BT-HT); Cô Dung (PBTCB); Cô Hiền (Phó CTCCS).

+ Thành phần CB.VC tham dự: trực tiếp ( BGH, BCHCĐ, BTCĐ, Đội, các tổ trưởng, KT,TQ,TTND;TKHĐSP). Còn lại viên chức dự HNVC trực tuyến tại nhà.

+ Dự kiên bầu đoàn đoàn thư ký: Tư (TKHĐSP)


+ Thông qua các báo cáo; quy chế: thi đua khen thưởng, quy chế dân chủ, công khai tài chính…; thông qua nhân sự bầu thanh tra nhân dân NK : 2021- 2023.


+ Thư mời: cô Nga: Thành phần mời (Lãnh đạo địa phương, LĐLĐ huyện, trưởng ban Đại diện cha mẹ HS).


+ Chuẩn bị trang trí hội nghị: Thầy Quyền- Cô Nga- Cô Huyền. 

+Âm thanh- đường truyền: Thầy Lập, thầy Quyền

+ Chuẩn bị in ấn tài liệu: Cô Huyền-Cô Thu Hiền

+ Trà nước + mời Khách: Cô Nga, cô Huyền.

Hoàn thành các văn bản, báo cáo chuẩn bị hội nghị viên chức.
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Nơi nhận:





                         BÍ THƯ 
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