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BÁO CÁO
                                     Sơ kết Học kì I -Năm học 2018-2019
 Thực hiện công văn số 139/PGDĐT-TH ngày 28 tháng 11 năm 2018 của Phòng Giáo dục Và Đào tạo huyện Phú Giáo về việc hướng dẫn kiểm tra và báo cáo sơ kết Học kì I Cấp tiểu học năm học 2018-2019;

Căn cứ vào kế hoạch năm học 2018-2019.
Căn cứ vào kết quả dạy và học, nay Trường Tiểu học An Bình B báo cáo sơ  kết Học kì I năm học 2018-2019 như sau:

I. Thực hiện kế hoạch phát triển 
* Tổng số CBGV- CNV: 53  Trong đó:

 - BGH: 4
                                              - Y tế: 1                                               
 - Giáo viên dạy lớp: 28                          - Thông tin DL: 1      

 - Giáo viên bộ môn: 9                            - Thư viện: 1  
 - Tổng phụ trách Đội: 1                          - Thiết bị: 1      
- Bảo vệ: 3                                              - Văn thư: 1

- Phục vụ: 2                                             - Kế toán:  1                                                           
 + Trình độ:  ĐHSP: 39; CĐ: 06; TC: 03, không đào tạo 05.
* Công tác phát triển giáo dục:

- Tổng số lớp: 24 lớp; Tổng số học sinh: 809/417 nữ
	Khối
	Số lớp
	Số học sinh đầu năm học
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	5
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	175
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	96
	2
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	Cộng
	24
	24
	807
	416
	11/5
	11/4
	809
	417
	11/5
	11/4
	3/1 nữ
	01 
	
	


So với đầu năm: tăng 02 em (lý do chuyển đến: 03; chuyển đi: 01)
- Số học sinh lớp 1: 217 em. Trong đó trẻ 6 tuổi trong diện điều tra vào lớp 1 là: 206/206 – đạt 100%.
- Tính đến cuối Học kì I, trường không có học sinh nghỉ, bỏ học giữa chừng.

Nhà trường đã làm tốt công tác xã hội hoa giáo dục, phối hợp tốt với Ban đại diện CMHS tuyên truyền để phụ huynh hiểu rõ trách nhiệm nhắc nhở con em mình đến lớp, tạo mọi điều kiện từ vật chất đến tinh thần để học sinh có điều kiện tham gia học tập.

- So với năm học trước, đến nay:

+ Số lớp giảm: 01 lớp.
+ Số học sinh tăng: 49 em

+ Tỷ lệ học sinh nghỉ, bỏ học: 0%

II. Nâng cao chất lượng giáo dục tiểu học
1. Thực hiện mục tiêu, kế hoạch dạy học
* Thực hiện chương trình:

- Thực hiện đúng phân phối chương trình các môn học, ở các khối lớp theo QĐ số 16 /2006/QĐ ngày 05 tháng 5 năm 2006 của bộ trưởng BGD – ĐT. Các lớp đã thực hiện tốt việc linh hoạt phân phối chương trình theo hướng dẫn. Có lồng ghép các nội dung giáo dục môi trường, GDKNS,GDSDNLTK&HQ, Hoạt động GDNGLL, giảng dạy Lịch sử- Địa lý địa phương. Soạn giảng các môn, bài phù hợp với mục tiêu bài học, đối tượng học sinh vùng miền, có điều chỉnh nội dung dạy học theo hướng dẫn nhằm đảm bảo chuẩn kiến thức, kỹ năng đã quy định. Nhà trường đã quan tâm chỉ đạo và tạo mọi điều kiện để giáo viên nắm bắt kịp thời với việc đổi mới phương pháp dạy học như sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề, thao giảng, dự giờ để trao đổi thảo luận về nội dung, chương trình và phương pháp dạy học theo hướng tích cực. 
* Về giáo dục học sinh dân tộc. (có biểu mẫu thống kê đính kèm) 
         - Tình hình học tập của các em là con em dân tộc: Toàn trường có 11em/5em nữ là người dân tộc thiểu số; tất cả các em đều được học tập hòa nhập, thông hiểu tiếng phổ thông nên cũng thuận lợi trong việc tiếp thu bài giảng, kết quả học tập đều hoàn thành.
* Về giáo dục học sinh khuyết tật. (có biểu mẫu thống kê đính kèm)
- Tình hình học tập của các em học sinh khuyết tật: Toàn trường có 11 em là học sinh khuyết tật; trong đó đánh giá: 06 em; không đánh giá: 05 em. Các em dạng khuyết tật về trí tuệ tiếp thu bài chậm, học mau quên kết quả chưa hoàn thành, các em khác dạng khó vận động về chân, tay thì vẫn học tập khá tốt, theo kịp chương trình và đạt kết quả hoàn thành.

- Thực hiện tốt chuyên đề giáo dục hòa nhập trẻ khuyết tật. Đầu năm học trường triển khai lại chuyên đề này để giáo viên nắm chắc và áp dụng vào thực tế giáo dục học sinh. Lập kế hoạch giáo dục hòa nhập học sinh khuyết tật, theo dõi, đánh giá từng chuyển biến của học sinh để điều chỉnh phương pháp, hình thức dạy phù hợp.

* Học sinh lang thang cơ nhỡ:
- Trên địa bàn trường đóng không có trường hợp trẻ em lang thang cơ nhỡ,
tất cả các em trong độ tuổi đều được huy động đến trường tham gia học tập đầy đủ và những em có hoàn cảnh khó khăn được tạo điều kiện giúp đỡ để các em học tập.
2. Tình hình tổ chức thực hiện Thông tư 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT về đánh giá học sinh tiểu học
+ Thuận lợi:       
GV nắm bắt tốt cách nhận xét, đánh giá HS và thực hiện tốt trong giảng dạy.
 Thông tư 22 có ba mức đánh giá: "Hoàn thành tốt", "Hoàn thành" và "Chưa hoàn thành". Ba mức này nhìn nhận rõ ràng hơn kết quả phấn đấu của học sinh, giúp phụ huynh nắm bắt rõ hơn mức độ đạt được của con mình.
Việc đánh giá này được giáo viên thực hiện thường xuyên và vào các thời điểm giữa kỳ, cuối mỗi học kỳ, cung cấp những thông tin phản hồi rất hữu ích liên quan đến quá trình học tập của học sinh, những lĩnh vực nào có sự tiến bộ, lĩnh vực học tập nào còn khó khăn. Đồng thời, giúp học sinh nhận ra mình thiếu hụt những gì so với chuẩn kiến thức, kỹ năng hay yêu cầu, mục tiêu bài học để cả giáo viên và học sinh cùng điều chỉnh hoạt động dạy và học.
Thông tư 22 quy định thông qua quá trình đánh giá thường xuyên đến giữa và cuối mỗi học kỳ, lượng hóa mỗi năng lực, phẩm chất thành ba mức: "Tốt", "đạt", "cần cố gắng". Từ đó giáo viên, nhà trường có những giải pháp kịp thời giúp đỡ học sinh khắc phục hạn chế, phát huy những điểm tích cực để các em ngày một tiến bộ hơn.
Ngoài ra, TT22 còn thay sổ theo dõi chất lượng giáo dục bằng bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục. Quy định rõ ràng về khen thưởng những học sinh hoàn thành xuất sắc các nội dung học tập và rèn luyện và những học sinh có thành tích vượt trội hay tiến bộ vượt bậc về từng nội dung đánh giá. Đối với lớp 4 và 5 làm thêm bài kiểm tra định kỳ với hai môn tiếng Việt và toán, học sinh qua đó được làm quen dần với cách thức kiểm tra đánh giá của bậc học tiếp theo,...
Tạo tâm lí thoải mái cho HS khi đến trường, không còn áp lực về điểm số, không bị chê bai trước các bạn khi học kém. Các em dễ hòa nhập với bạn, tự tin hơn trong giao tiếp.Tích cực, chủ động hơn trong học tập.

+ Khó khăn: không
3. Tổ chức kiểm tra học kì I, các phong trào của giáo viên và học sinh
Xây dựng kế hoạch và triển khai đầy đủ các phong trào, hội thi theo định hướng của ngành đề ra, tổ chức triển khai thực hiện các phong trào chuyên môn: thi giáo viên dạy giỏi theo thông tư 21, thi giao lưu Olimpic Tiếng Anh mở rộng, thi trò chơi dân gian, giao lưu đố vui để học… 

Trường đã tổ chức xong Hội thi giáo viên dạy giỏi, Hội khỏe Phù đổng, thi Trò chơi dân gian; Tổ chức tốt các hoạt động phát triển năng lực học sinh như kết hợp với giáo viên tổng phụ trách Đội, giáo viên bộ môn tổ chức các hoạt động ngoại khóa như vẽ tranh, làm thiệp, làm mô hình sáng tạo trẻ …nhằm giúp cho các em phát triển các năng lực một cách toàn diện.
Ngay từ đầu  năm học trường đã có kế hoạch xây dựng câu lạc bộ các môn học Tiếng Anh 20 em, Mĩ thuật 35 em, TDTT 40 em, Âm nhạc 30 em, Tin học 20 em, có kế hoạch sinh hoạt của lạc bộ 1 buổi / tuần và được các GV bộ môn tham gia bồi dưỡng. 
Việc chỉ đạo tổ chức các kỳ kiểm tra được thực hiện nghiêm túc đảm bảo việc đánh giá chất lượng giáo dục thực chất, có sự giám sát kiểm tra chặt chẽ ở các khâu trong quá trình quản lý chỉ đạo và tổ chức thực hiện. Các kỳ kiểm tra định kỳ được tổ chức đảm bảo đúng quy định, có quyết định phân công trách nhiệm cụ thể, rõ ràng. 

Đánh giá chất lượng giáo dục học sinh phản ánh trung thực với điều kiện thực tế giảng dạy đảm bảo chất lượng giáo dục. Kết quả các mặt giáo dục học sinh đến cuối Học kỳ I năm học 2018-2019 (Có biểu mẫu thống kê đính kèm). 

Qua kiểm tra học kỳ I, cho thấy số lượng học sinh chưa hoàn thành ở các môn học như Toán, TV, TA cao hơn so với cùng kỳ năm học trước. Lý do: Đề kiểm tra có sự phân hóa học sinh cao hơn. Một số học sinh lười học, quên kiến thức; khả năng vận dụng vào thực hành kém.
+ Việc chỉ đạo nâng cao chất lượng và biện pháp giảm tỷ lệ học sinh chưa hoàn thành:

Đối với học sinh năng khiếu, hoàn thành tốt: 
Nhà trường xây dựng kế hoạch hướng dẫn nội dung, hình thức tổ chức và PPDH cho đối tượng HS theo yêu cầu ở tiểu học, tổ chức thi chọn hàng năm qua các hình thức  thi Violympic, Đố vui để học, Rung chuông vàng… nhằm tạo phong trào học tập cho học sinh. 

Đối với học sinh chưa hoàn thành: Chỉ đạo tổ trưởng, giáo viên chủ nhiệm thống kê, nắm bắt cụ thể tình hình học sinh chưa hoàn thành ở từng nội dung, thông báo đến phụ huynh những em này để có biện pháp phối kết hợp. Đồng thời giáo viên chủ nhiệm phải tích cực kèm cặp học sinh của lớp mình ngay trong các giờ học và các tiết ôn tập của buổi học thứ 2 và buổi học linh hoạt. 

* Tồn tại: 

- Vẫn còn một số em đọc, viết, làm toán còn chậm nguyên nhân do lười học, quên kiến thức, phụ huynh ít quan tâm… nên chưa theo kịp kiến thức kỹ năng của từng môn học, từng bài.

* Biện pháp: 

- Nhà trường đã chỉ đạo GVCN họp phụ huynh những em học sinh còn chưa hoàn thành tốt nội dung học tập; trao đổi với PHHS để bàn biện pháp phối kết hợp, có nhiều biện pháp quan tâm kèm cặp ngay trong giờ học và các tiết ôn tập, chú ý điều chỉnh PPDH phù hợp với những đối tượng học sinh này.

+ Đánh giá thực trạng nề nếp đạo đức, chất lượng giáo dục của HS:

- Đa số các em chấp hành nghiêm mọi nội quy, quy định của nhà trường, thực hiện tốt nề nếp sinh hoạt và học tập cũng như giờ ăn, ngủ ban trưa. Có đạo đức tốt, lễ phép vâng lời cha mẹ, thầy cô, tôn trọng bạn bè, có tinh thần tương thân, tương ái, giúp đỡ mọi người xung quanh.

- Chất lượng giáo dục học sinh ngày càng được nâng cao, đảm bảo đánh giá đúng thực chất chất lượng học tập của học sinh, tránh HS ngồi nhầm lớp.

- Thực hiện đúng theo hướng dẫn về thời gian kiểm tra các môn ở từng khối lớp. Đảm bảo kỳ kiểm tra nghiêm túc, nhẹ nhàng, đúng quy chế.

* Các phong trào của giáo viên và học sinh:
+ Giáo viên:

- Thi giáo viên dạy giỏi cấp trường 29 giáo viên; tham gia thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện 12 giáo viên chưa có kết quả. 
+ Học sinh:

- Tham gia HKPĐ cấp huyện: đạt giải Ba bóng đá mini, giải 3 đá cầu.
- Tham gia thi Thiếu nhi với công tác bảo vệ môi trường cấp huyện đạt giải KK thời trang; KK thiết kế logo.

* Tồn tại: kết quả tham gia các hội thi, giao lưu còn hạn chế.
Nguyên nhân: 
Trong hội thi thời trang, thiết kế logo chưa thực sự đầu tư nhiều về trang phục.

Trong HKPĐ các môn chạy, bật xa, bóng bàn...số học sinh có năng khiếu hạn chế.
* Biện pháp:

Tiếp tục chỉ đạo giáo viên dạy thể dục quan tâm, phát hiện những học sinh có năng khiếu về bóng bàn, cờ vua, chạy, bật xa...để thành lập nhóm luyện tập. Xây dựng kế hoạch, nội dung, thời gian tập luyện tích cực. Theo dõi sát việc tập luyện cho học sinh của 2 giáo viên dạy thể dục, yêu cầu có sự đầu tư cao.
4. Đánh giá việc thực hiện dạy học theo Phương pháp bàn tay nặn bột; tổ chức các hoạt động giáo dục theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất học sinh

Tiếp tục triển khai thực hiện phương pháp “Bàn tay nặn bột” và các phương pháp dạy học tích cực khác theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất học sinh nhằm  nâng cao chất lượng dạy học môn Tự nhiên-Xã hội, môn Khoa học qua việc áp dụng phương pháp Bàn tay nặn bột ngay từ đầu năm học. Chỉ đạo các tổ lớp tổ chức rà soát các bài học môn TN-XH, môn Khoa học để xác định bài, nội dung có thể áp dụng phương pháp và hoàn thành vào tháng 9/2018. Hàng tháng có báo cáo đánh giá tình hình áp dụng phương pháp về trường. Nhìn chung giáo viên xác định đúng nội dung bài, các hoạt động có thể sử dung phương pháp Bàn tay năn bột và thực hiện có hiệu quả. Học sinh thích thú với việc tìm kiếm kiến thức và được thể hiện năng lực của bản thân. Qua đó rèn luyện cho học sinh thói quen tự học, tự rèn, quan tâm hợp tác với bạn bè…

Hạn chế: Áp dụng chuyên đề này mất nhiều thời gian cho một hoạt động nên việc tổ chức dạy học theo chương trình là chưa phù hợp.

* Việc đổi mới phương pháp dạy và học.

 
- Các giáo viên dạy lớp đều đã qua lớp tập huấn chương trình, SGK, đổi mới phương pháp dạy học tích cực cũng như GD kỹ năng sống, GDBVMT… theo sự chỉ đạo của PGD, SGD. Nhìn chung GV dạy học đúng đặc trưng bộ môn, lựa chọn các hình thức tổ chức dạy học phù hợp. Vận dụng phương pháp dạy học khá linh hoạt giúp cho học sinh nắm được kiến thức, kỹ năng cơ bản, trọng tâm từng môn học.

- Thực hiện nghiêm túc các môn học theo quy định và các môn tự chọn, đảm bảo đúng quy chế CM bằng nhiều biện pháp nâng cao chất lượng dạy học như:
+ Tăng cường tổ chức các tiết thao giảng giáo án điện tử, luôn chú trọng công tác thao giảng dự giờ, tổ chức thao giảng cụm, tham gia dự giờ cụm, kiểm tra việc học tập của học sinh để nắm bắt tình hình dạy và học, qua đó sẽ điều chỉnh, chỉ đạo việc thực hiện phương pháp dạy học cho phù hợp với từng đối tượng học sinh, đặc biệt  là học sinh chưa hoàn thành, bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, hoàn thành tốt.

+ Tồn tại: 
- Việc vận dụng PP, hình thức tổ chức dạy học của một số giáo viên còn chưa được linh hoạt, sáng tạo; khâu sử dụng ĐDDH cũng còn hạn chế, chưa khai thác triệt để, phát huy hết hiệu quả. Một số giáo viên chưa thực sự đổi mới phương pháp dạy học, chưa tạo cơ hội cho học sinh được phát huy tính tích cực. 
+ Biện pháp khắc phục:

Chỉ đạo giáo viên phải biết lựa chọn để vận dụng một cách linh hoạt các PPDH phù hợp với học sinh của lớp mình, không áp đặt. Dạy học theo hướng mở, năng động, tích cực hơn. Tạo cơ hội cho học sinh phát huy khả năng bản thân, có sự tương tác giữa thầy và trò để học sinh tự tin, mạnh dạn.
Yêu cầu giáo viên phải chịu khó học hỏi ở đồng nghiệp, luyện tập ứng dụng CNTT thường xuyên cho thành thạo hơn.

Nghiên cứu, tìm hiểu các tài liệu tham khảo để đưa nội dung dạy đúng với đối tượng học sinh lớp linh hoạt.

Giáo viên chủ nhiệm phải luôn ý thức được trách nhiệm trong việc quản lý học sinh, tích cực rèn luyện kĩ năng sống và có biện pháp giáo dục thiết thực giúp các em chăm ngoan hơn.
5. Việc thực hiện kế hoạch năm học 2018-2019 và các chuyên đề mới thực hiện trong năm học

Tính đến thời điểm này, việc triển khai tổ chức thực hiện kế hoạch năm học

đạt đúng tiến độ. Các hoạt động, phong trào, hội thi diễn ra khá nhịp nhàng, đều đặn. Kết quả đạt được về chất lượng giáo dục Học kì I đảm bảo chỉ tiêu đề ra; công tác dạy – học 2 buổi/ ngày, công tác bán trú duy trì tốt.

Kết quả thực hiện các chuyên đề:

Ngay từ đầu năm học trường đã xây dựng kế hoạch và triển khai đến toàn thể cán bộ giáo viên 4 chuyên đề:

+ Chuyên đề tổ chức các Hoạt động Trải nghiệm sáng tạo cho học sinh TH ;

+ Chuyên đề lồng ghép GD KNS vào trong các môn học;                                      

+ Chuyên đề Thiết kế trò chơi trên nền tảng CNTT ;

+ Chuyên đề tổ chức dạy học lớp linh hoạt buổi 2.

Giáo viên tham dự bồi dưỡng các chuyên đề đầy đủ, tích cực thảo luận nội dung từng chuyên đề, trao đổi thảo luận những khó khăn vướng mắc để đưa ra những sáng kiến hay, những hình thức tổ chức dạy học tích hợp hiệu quả. Nắm bắt vận dụng tích hợp lồng ghép các nội dung vào các môn học một cách phù hợp, không gây nặng nề cho học sinh. Vận dụng các chuyên đề vào thực tế giảng dạy đạt kết quả khá cao. Hàng tháng các tổ khối đều có đánh giá tình hình thực hiện các chuyên đề ở khối. 
* Việc tổ chức Thao giảng - Dự giờ: (Có biểu mẫu thống kê đính kèm)

* Việc tổ chức kiểm tra đánh giá, kiểm tra thường xuyên, kiểm tra chuyên môn giáo viên: Tổ chức thực hiện nghiêm túc đúng qui định.

+ Thực hiện quy chế soạn giảng, đánh giá xếp loại HS:
- Soạn giảng đầy đủ, đúng với tinh thần đổi mới, đảm bảo chuẩn kiến thức – kỹ năng, đồng thời lồng ghép giáo dục kỹ năng sống, GDBVMT, GD SDNLTK&HQ đúng theo quy định, giáo viên đều soạn giảng bằng vi tính 37/37.
- Đánh giá và nhận xét HS đúng theo thông tư 22/2016/BGD-ĐT, đảm bảo nghiêm túc gắn liền với cuộc vận động 2 không với 4 nội dung.

+ Việc tổ chức làm và SDĐDDH: (Có biểu mẫu thống kê đính kèm)
- Việc sử dụng đồ dùng dạy học của các giáo viên: sử dụng thường xuyên trong các tiết dạy và khai thác có hiệu quả, Ban giám hiệu đã kịp thời trang bị thêm các TBDH cần thiết, giáo viên tự làm thêm ĐDDH. Tuyệt đối không dạy chay và không để lãng phí những trang thiết bị ĐDDH. 

6. Công tác tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, giáo dục kĩ năng sống trong trường tiểu học

Làm tốt công tác phối kết hợp giữa giáo viên chủ nhiệm và tổng phụ trách đội trong việc tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, giáo dục kĩ năng sống qua việc tổ chức cho học sinh tham gia trồng và chăm sóc hoa, cây cảnh trong khuôn viên trường, trong lớp học; làm đèn lồng nhân dịp tết trung thu; làm thiệp chúc mừng 20/11; các khối lớp cùng trải nghiệm trồng và chăm sóc rau; tổ chức lao động vệ sinh sân trường, dọn dẹp vệ sinh xung quanh trường học, trước cổng trường  mỗi tuần 1 lần, ngoài ra còn tổ chức các buổi giao lưu đố vui, kể chuyện, tổ chức trò chơi dân gian …Giúp các em được trải nghiệm thực tế, vận dụng vào bài học, thực hành ngay trên lớp giúp các em hứng thú học tập, nhớ lâu. 

III. Duy trì và nâng cao chất lượng PCGDTH-CMC 
- Nhà trường luôn chú trọng việc duy trì, củng cố, kết quả PCGD đã đạt được:

* Biện pháp:

        + Thực hiện tốt việc huy động trẻ 6 tuổi vào lớp 1, làm tốt công tác phối kết hợp với chính quyền địa phương, tuyên truyền sâu rộng đến toàn thể nhân dân về ngày toàn dân đưa trẻ đến trường. Kết quả học sinh ra lớp đầy đủ không có học sinh nghỉ, bỏ học.

     + Phối kết hợp chặt chẽ với BĐD CMHS, với UBND xã, các cơ quan, đoàn thể đóng trên địa bàn, kết quả vận động 100% học sinh ra lớp, không có HS nào bỏ học giữa chừng.

          + Tăng cường vai trò của giáo viên chủ nhiệm lớp trong việc giảng dạy và giáo dục học sinh. Tăng cường phụ đạo HS yếu vào các buổi học thứ hai hàng tuần.

+ Phối hợp chặt chẽ giữa các bộ phận như: Đoàn, Đội, Phổ cập xóa mù chữ, Chữ thập đỏ… để thực hiện tốt công tác ngoài giờ lên lớp.

+ Làm tốt công tác tham mưu với ban chỉ đạo ngày toàn dân đưa trẻ đến trường và chủ động phối hợp chặt chẽ với các ban ngành đoàn thể ở địa phương đặc biệt là các chi bộ và ban ấp để cùng tuyên truyền vận động phụ huynh đưa con em tới trường học tập.

+ Đảng ủy, HĐND xã ra nghị quyết và giao chỉ tiêu cụ thể cho từng đoàn thể, từng ban ấp để đôn đốc, vân động thành viên thực hiện tốt cuộc vân động.

+ Nhà trường duy trì tủ sách dùng chung (Sách chương trình 135) để  cho học sinh từ lớp 1 đến lớp 5 mượn, đây là điều kiện thuận lợi để giảm bớt khó khăn cho phụ huynh học sinh.

- Tổng số HS ngoài nhà trường đã được vận động đi học: 0 tỷ lệ: 0%.

- Nhiệm vụ công tác này cần tập trung một số công việc trọng tâm:

+ Duy trì tốt sĩ số không để học sinh nghỉ bỏ học.

+ Tổ chức phụ đạo học sinh, nâng cao chất lượng dạy và học.

+ Giảm tỷ lệ học sinh lưu ban xuống mức thấp nhất.

+ Theo dõi cập nhật số liệu học sinh đảm bảo chính xác, kịp thời.

* Khó khăn:

Việc điều tra trẻ còn gặp khó khăn do địa bàn xã rộng, một số hộ dân cách xa trường.
IV. Công tác chỉ đạo, kiểm tra và nâng cao hiệu quả quản lí
1. Công tác chỉ đạo kiểm tra, nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục
-  Xây dựng kế hoạch năm, học kỳ, tháng sát với sự chỉ đạo của PGD.
-  Cụ thể hoá kế hoạch của từng bộ phận.

-  Triển khai đầy đủ các công văn, văn bản chỉ đạo của ngành, cụ thể hoá công tác hàng tháng.

-  Tổ chức  và tham gia dự giờ thao giảng, rút kinh nghiệm, thanh  kiểm tra. 

-  Duy trì chế độ hội họp, sinh hoạt chuyên môn, triển khai các chuyên đề.

-  Kiểm tra, đánh giá, nhận xét và báo cáo kịp thời.

* Quản lí hành chính quản trị, tài chính: 

- Phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên trong hội đồng đúng theo chuyên môn, phù hợp, tạo niềm tin cho đội ngũ.

- Quản lý tốt hồ sơ trường, duy trì sinh hoạt hội đồng, chuyên môn theo định kỳ hàng tháng.

- Đảm bảo thu chi  theo đúng nguyên tắc. 

- Thực hiện đầy đủ các chế độ của cán bộ công chức.

- Công khai tài chính theo từng quí.

- Kiểm tra đối chiếu hàng tháng.

- Thực hiện đầy đủ hồ sơ tài chính.
- Phân công trách nhiệm cụ thể, chỉ đạo xuyên suốt các bộ phận thực hiện nhiệm vụ.
* Quản lí cơ sở vật chất:

- Giáo dục nâng cao ý thức bảo quản tài sản chung.

- Giữ gìn tốt tài sản của trường.

* Tồn tại:

Cơ sở vật chất trường, lớp bị xuống cấp tường, trần nhà thấm nước bong tróc...mất vẻ mĩ quan.
Nhà ăn quá thấp, chật hẹp, nóng bức vào mùa khô.

* Biện pháp:

Nhà trường chủ động tham mưu với các cấp lãnh đạo đầu tư kinh phí để nâng cấp, sửa chữa sơn lại tường vào dịp hè 2019.
Nâng cấp nhà ăn cho cao ráo, sạch sẽ. 

* Công tác thanh tra, kiểm tra chuyên môn giáo viên:

- Thực hiện đúng theo tinh thần công văn của ngành chỉ đạo, đảm bảo đánh

giá đúng, thực chất năng lực của giáo viên. Tiến hành kiểm tra chuyên môn nghiệp vụ giáo viên để tư vấn những phương pháp dạy học mới, sáng tạo, hình thức tổ chức dạy học linh hoạt tạo hứng thú cho học sinh để giáo viên có hướng điều chỉnh phù hợp với đối tượng học sinh của lớp, từng bước nâng cao chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên. 
* Công tác thanh kiểm tra:

- Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát và thúc đẩy giáo viên thực hiện tốt quy chế chuyên môn.

- Hàng tháng ký duyệt giáo án và kiểm tra HSSS 1 lần. 

- Thường xuyên kiểm tra, đánh giá, nhận xét, thúc đẩy việc thực hiện chương trình, thời khoá biểu, thực hiện phong trào VSCĐ trong toàn trường. 100% giáo viên và lớp được kiểm tra, đánh giá, thực hiện khá tốt.

- Theo sát việc nhận xét, đanh giá, chấm chữa bài của GV, không để trường hợp sai sót xảy ra.

- Thực hiện tốt và có hiệu quả phong trào “hai không” và các phong trào đã triển khai.  
- Trong học kì I, Phòng giáo dục về kiểm tra việc thực hiện buổi hai và tổ chức giảng dạy lớp linh hoạt đã dự giờ 5 tiết/5 giáo viên/5 tổ lớp. 
* Tồn tại:

Một số giáo viên chưa thực sự tích cực năng động, chưa đầu tư nhiều trong công tác chủ nhiệm, việc vận dụng hình thức tổ chức và PPDH chưa linh hoạt; chất lượng, hiệu quả đạt chưa cao.
Việc kiểm tra, giám sát đôi lúc chưa kịp thời sâu sát, thường xuyên.

*Nguyên nhân:

Trong quản lý các bộ phận, tổ lớp còn chưa đôn đốc, nhắc nhở kịp thời khi giáo viên thực hiện nhiệm vụ; các phong trào hội thi, đôi khi còn giao phó cho giáo viên.

* Biện pháp:

Ban giám hiệu lên lịch kiểm tra, giám sát thường xuyên hơn khi giao nhiệm vụ cho các bộ phận, cá nhân; chấn chỉnh ngay khi giáo viên chưa thực hiện tốt công việc được phân công.

2. Tình hình triển khai thực hiện công tác kiểm tra nội bộ trường học và công khai trong trường tiểu học

Trường đã xây dựng đầy đủ kế hoạch kiểm tra nội bộ theo năm học, từng tháng cụ thể, chi tiết.

Trong học kì I:

- Số lượng GV được kiểm tra HĐSP: 6 GV: Kết quả đạt 3 tốt; 3 khá.

- Số lượng bộ phận, tổ chuyên môn được kiểm tra: 10; Kết quả đạt 10 tốt.

          Ngoài ra BGH còn thường xuyên kiểm tra, dự giờ để kịp thời nắm bắt, điều chỉnh việc thực hiện quy chế chuyên môn và tổ chức hoạt động dạy học của GV.
Thực hiện tốt QCDC trong trường học, các hoạt động đều được công khai cụ thể  trước HĐSP và niêm yết ở văn phòng như: Kế hoạch, tài chính, thi đua…, phát huy được tiềm năng đội ngũ. 

Thực hiện công khai về chất lượng giáo dục, tài chính, tài sản và có hồ sơ, chứng từ lưu trữ đầy đủ theo quy định.

Nhìn chung công tác kiểm tra nội bộ của đơn vị đã thực hiện tốt, đúng với chỉ đạo của cấp trên. Qua việc kiểm tra đã thúc đẩy các tổ, bộ phận cũng như giáo viên hoàn thành tốt chức trách nhiệm vụ của mình. Tuy nhiên, việc kiểm tra đôi khi chưa kịp thời, chưa đúng tiến độ do công việc, phong trào chuyên môn chồng chéo.
3. Công tác chỉ đạo của nhà trường đối với việc xây dựng thời khóa biểu 2 buổi/ ngày linh hoạt và quản lý an toàn thực phẩm, học bán trú
- Số học sinh học 2 buổi/ngày: 809 em/24 lớp đạt 100%. So với năm học 2017- 2018 (giảm 1 lớp; số học sinh tăng thêm 49 em). Thực hiện đúng theo hướng dẫn chương trình học 2 buổi/ ngày theo quy định. Tăng cường ôn tập phụ đạo và bồi dưỡng cho học sinh chưa hoàn thành cũng như học sinh năng khiếu trong buổi học thứ 2, trong các buổi học linh hoạt, vận dung phương pháp và hình thức tổ chức dạy học tích cực làm cho học sinh hăng say, hứng thú học tập.

- Học sinh bán trú: 571 em / 23 lớp. Nhà trường luôn quan tâm đầu tư để tạo các điều kiện tốt nhất cho công tác bán trú như sắp sếp chỗ ăn, ngủ cho học sinh, trang bị rèm che mát cho các phòng học. Nhà bếp luôn thực hiện tốt khâu vệ sinh, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm đủ chất, đủ lượng, góp phần nâng cao sức khỏe cho học sinh. Chất lượng học tập của học sinh được nâng lên ngày càng cao.

 
- Ngay từ đầu năm trường đã xây dựng kế hoạch cụ thể, chỉ đạo chuyên môn thực hiện đúng việc sắp xếp thời khóa biểu, xây dựng chương trình thời khóa biểu lớp linh hoạt từ khối 1 – khối 5, thực hiện 4 buổi/ tuần. Tổ chức dạy và học theo chương trình 2 buổi/ngày của Bộ quy định. Tổ chức cho học sinh học bán trú ăn ngủ tại trường. Học sinh ăn, ngủ tốt, đảm bảo lên cân và khỏe mạnh. Nhà trường luôn chú trọng công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, hàng ngày chỉ đạo nhà bếp lưu mẫu thức ăn, sắp xếp bếp theo quy trình bếp một chiều; chỉ đạo y tế kiểm tra nguyên liệu chế biến, thực phẩm hàng ngày đảm bảo đủ chất, đủ lượng. Hàng tuần, hàng tháng kiểm tra vệ sinh nhà ăn để điều chỉnh kịp thời những sự cố có thể xảy ra. Trong suốt học kỳ qua, không xảy ra trường hợp ngộ độc nào.

V. Thực hiện các phong trào và cuộc vận động lớn của ngành theo hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2018-2019
1. Tập huấn cho cán bộ giáo viên về qui chế chuyên môn
- Nhà trường đã tổ chức triển khai chỉ thị và hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2018- 2019, các công văn, chỉ thị của ngành, Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ; triển khai các chuyên đề: Đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn; đổi mới PP day học tích cực; Chuyên đề phong trào “Vở sạch chữ đẹp” cho tất cả các khối từ 1-5;  Chuyên đề ATGT cho các khối từ 1- 5;  Chuyên đề vệ sinh răng miệng và tích hợp nội dung bảo vệ môi trường;  Làm tốt công tác Đảm bảo ATVSTP trong trường tiểu học ; Chuyên đề «Xây dựng Thực đơn cân bằng dinh dưỡng » Chuyên đề GD BĐKH-Sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; Chuyên đề  Phương pháp “ Bàn tay nặn bột”. 100% cán  bộ GV tham gia. 
- Qua tập huấn giáo viên nắm bắt được những quan điểm chỉ đạo của Bộ giáo dục về nhiệm vụ năm học. Nắm được những quy định về quyền và nghĩa vụ, trách nhiệm của người cán bộ quản lý và giáo viên, những nội dung tích hợp trong các môn học, các phương pháp dạy học mới, hiệu quả.  

* Đánh giá:

- Thực hiện đúng, đủ PPCT, soạn giảng đúng quy định, thiết lập các loại hồ sơ theo quy định.

- Giáo viên đã vận dụng phương pháp dạy học linh hoạt nhằm phát huy tính tích cực chủ động sáng tạo của học sinh nhưng vẫn đảm bảo chuẩn kiến thức, kỹ năng các môn học, đồng thời chú trọng việc giáo dục kỹ năng sống, GDBVMT, GDSDNLTK&HQ, tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp cho HS, có kĩ năng ứng phó với biến đổi khí hậu.

- Tích cực sử dụng đồ dùng dạy học trong các tiết dạy đạt hiệu quả.

- Trong các tiết học, học sinh đã được làm quen với cách học cá nhân, nhóm từ đó phát huy được tính tích cực của bản thân.

- Giáo viên đều nắm được phương pháp, nội dung giảng dạy.

- Đánh giá nhận xét học sinh đúng theo thông tư  qui định.

- Làm và sử dụng ĐDDH tương đối tốt

- Chất lượng dạy và học ở các lớp duy trí bền vững ngày được nâng cao.

2. Quản lý, chỉ đạo chất lượng giáo dục tiểu học
 - Chất lượng giảng dạy của giáo viên ngày được nâng cao, vận dụng việc đổi mới phương pháp dạy học chuyển tải kiến thức, kỹ năng đến học sinh.

- Phát huy hiệu quả việc sử dụng ĐDDH, khuyến khích GV tự làm ĐDDH.

- Học sinh có động cơ học tập, tiếp thu bài tốt.

- Giáo dục toàn diện học sinh trong nhà trường.

- Học sinh phát huy được tính tích cực, tự giác, sáng tạo.

- Xây dựng được nề nếp dạy và học, kiểm tra đánh giá thường xuyên.
- Giáo dục HS về đạo đức, nếp sống,  tình cảm, sức khoẻ và thẩm mỹ.

3. Việc chỉ đạo và tổ chức thực hiện công tác Bồi dưỡng thường xuyên

-  Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức bồi dưỡng thường xuyên cho tất cả các cán bộ giáo viên theo từng nội dung 1,2 đúng với hướng dẫn của cấp trên để giáo viên thực hiện. Đối với nội dung 1 và 2 giáo viên tham gia tập huấn do Phòng giáo dục tổ chức, nội dung 3 giáo viên tự bồi dưỡng, bản thân mỗi giáo viên lập kế hoạch học tập của cá nhân sau đó tham gia học nhóm để thảo luận những vướng mắc và đưa ra những sáng kiến hay phù hợp về nội dung các chuyên đề học tập. Nhìn chung, cán bộ giáo viên tham gia học tập tốt, luôn tự giác, tích cực và sáng tạo. Tổng số có 45 cán bộ giáo viên tham gia học tập. Đã tham gia thi nội dung 1,2.
VI. Các hoạt động trọng tâm khác
1. Hoạt động Vệ sinh răng miệng
- Thực hiện công tác tuyên truyền, giáo dục cho học sinh về cách phòng chống và giữ vệ sinh răng miệng qua các buổi sinh hoạt dưới cờ.

-Thực hiện đúng nội dung giáo dục theo phân phối chương trình Nha học đường cho các em học sinh từ khối lớp 1 đến khối lớp 5.
- Tổ chức cho học sinh súc miệng Flour đều đặn vào ngày thứ 4 hàng tuần.

- Phối hợp với trung tâm y tế huyện tổ chức khám răng định kỳ cho học sinh.

2. Hoạt động vệ sinh an toàn thực phẩm
- Ngay từ đầu năm, trường đã tham mưu cử các nhân viên nhà bếp và nhân viên y tế đi dự tập huấn về vệ sinh an toàn thực phẩm.

- Hàng tháng tiến hành kiểm tra căn tin trường học để phát hiện kịp thời những thực phẩm, hàng hóa độc hại ảnh hưởng đến sức khỏe học sinh.

- Hàng ngày kiểm tra lượng thực phẩm nhập vào nhà bếp của trường, các nguyên liệu chế biến đảm bảo nhãn mác, thời hạn sử dụng để bảo đảm an toàn vệ sinh thực phẩm.

- Thực hiện lưu mẫu thức ăn đúng quy định.

3. Hoạt động ngoài giờ lên lớp
* Hoạt động kể chuyện, vui chơi, văn nghệ:
- Duy trì tiếng hát đầu giờ.

- Tập cho học sinh các bài hát mới.

- Tổ chức vui văn nghệ trong các ngày lễ lớn như : Lễ hội khai trường, 20/11, sơ, tổng kết…
- Tổ chức thi trò chơi dân gian, kể chuyện theo sách.

* Nề nếp quy định:

- Thực hiện trang trí lớp học, trồng cây xanh, cây cảnh tạo không khí trong lành giúp các em học tập tốt hơn. Tổng số có 24 phòng học bố trí mỗi phòng một giỏ rác, toàn trường có 10 thùng rác lớn và một số thùng rác để dọc các hành lang, phục vụ cho sinh hoạt chung. 

- Thực hiện đúng quy định trang phục đối với giáo viên và học sinh ngay từ
 đầu năm học.

- Duy trì tốt thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ.

         * Hoạt động khác: 
- Thường xuyên tổ chức các hoạt động văn thể mỹ trong nhà trường nhất là tổ chức và thực hiện tốt  thể dục đầu giờ, giữa giờ hàng tuần.

- Tham gia hội giao lưu trò chơi dân gian, nấu ăn do ngành tổ chức.

- Phối hợp với chuyên môn tổ chức HKPĐ, trò chơi dân gian cấp trường, lựa chọn đội tuyển luyện tập và tham gia thi cấp huyện 
- Thực hiện tốt các công tác vận động ủng hộ, nhân đạo từ thiện do cấp trên và địa phương tổ chức. Kết quả:

+ Ủng hộ lũ lụt 7.135.000 đồng;

+ Mua tăm ủng hộ người mù trị giá 3.000.000 đồng;

+ Mua chổi ủng hộ người mù trị giá 1.620.000 đồng;

+ Ủng hộ ngày vì người nghèo 7.135. 000 đồng;
+ Ủng hộ quỹ thiên tai 7. 135. 000 đồng;
Tổng cộng: 26.025.000 đồng.
- Phối hợp với các ban ngành tặng học bổng và quà  cho những em có thành tích học tập tốt và những em có hoàn cảnh khó khăn. Kết quả:

+ Hội thơ xã An Bình tặng 10 suất quà gồm căp và tập trị giá 2.000.000 đồng;

+ Hội đồng nhân dân+ Ủy ban nhân dân huyện Phú Giáo tặng 200 quyển tập trị giá 1.500.000 đồng;

+ Hội đồng đội huyện Phú Giáo tặng 2 suất học bổng trị giá 400.000 đồng;

+ 2 Mạnh thường quân tặng 92 suất học bổng trị giá 17.800.000 đồng;
+ Báo lao động Bình Dương và Liên đoàn lao động huyện tặng 10 suất học bổng trị giá 13 900 000 đồng.

Tổng cộng: 35.600.000 đồng.
4. Phòng  chống tai nạn thương tích
 - Phối hợp với trung tâm y tế xã tập huấn cho đội thiếu niên xung kích về cách phòng chống tai nạn thương tích như đuối nước, điện giật, tai nạn giao thông...

- Thường xuyên tuyên truyền giáo dục học sinh không chơi các trò chơi nguy hiểm, bạo lực. Nâng cao  kỹ năng tự bảo vệ bản thân trước những tai nạn có thể xảy ra trong cuộc sống.
5. Vệ sinh môi trường
- Giáo dục học sinh nâng cao ý thức bảo vệ môi trường qua các việc làm thiết thực gần gũi trong cuộc sống như:

+ Không xả rác bừa bãi trong sân trường, lớp học. Không phá hoại cây xanh.
+ Tham gia lao động vệ sinh sân trường một tuần một buổi.

+ Trồng hoa, cây xanh tạo bóng mát, vẻ đẹp trên sân trường.

+ Trang trí lớp học.

+ Thực hiện phong trào kế hoạch nhỏ: thu gom rác, giấy có thể tái chế trong sinh hoạt...

6. An toàn giao thông
- Lồng ghép vào chương trình giảng dạy.

-Thường xuyên tuyên truyền, giáo dục các em trong các buổi  sinh hoạt chào cờ đầu tuần, sinh hoạt lớp, sinh hoạt tập thể.

- Phối hợp ban ATGT địa phương tuyên truyền giáo dục, hướng dẫn các em về  luật giao thông đường bộ, đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông bằng xe máy...

7. Hoạt động Đoàn đội – Sao nhi đồng
- Củng cố các  hoạt động của Chi đoàn, Liên đội ngay từ đầu năm học.

- Tổ chức tốt Đại hội Chi đoàn, Đại hội Liên đội đầu năm.

- Xây dựng kế hoạch cụ thể để thực hiện trong năm học.

- Kiện toàn các loại hồ sơ sổ sách.

- Duy trì tốt các hoạt động chung.

- Triển khai chương trình rèn luyện Đoàn viên, nhi đồng và đội viên.

- Giáo dục truyền thống của nhà trường, của địa phương, giáo dục đạo đức cho học sinh.
- Đẩy mạnh hoạt động Đoàn, đội, sao nhi đồng, nâng cao chất lượng sinh hoạt cả về nội dung lẫn hình thức, thực hiện tốt chương trình rèn luyện đội viên.

- Tổng số:   

                    + Đoàn viên: 9
+  Đội viên : 322/ 174 nữ

+ Thiếu niên lớp 3: 134/ 73 nữ 

          + Sao nhi đồng:  353 /170 nữ/ 40 sao.

- Tổ chức sinh hoạt Đoàn đội, sinh hoạt sao thường xuyên 1 buổi/ 1 tuần. Số học sinh tham gia đông và đi đều, các em hăng hái trong các phong trào của đội. 

*/ Tồn tại.

- Các em tham gia một số phong trào chưa tự giác, tích cực nhiều. 

- Sao nhi đồng sinh hoạt nội dung chưa phong phú.

*/ Biện pháp.

- Tham mưu cử giáo viên chuyên trách tham gia các lớp tập huấn kỹ năng.

- Theo dõi các phong trào để phát triển và bồi dưỡng HS có năng khiếu.

- Thông qua các tiết học lồng ghép nhằm giáo dục sức khỏe, giáo dục công tác chữ thập đỏ, nha học dường, an toàn giao thông, GDBVMT …

- Thông qua các buổi sinh hoạt lớp, sinh hoạt dưới cờ để giáo dục các em.

- Tổng phụ trách đội kết hợp với giáo viên chủ nhiệm xây dựng Ban chỉ huy Liên đội có đủ năng lực nhiệt tình, tự quản tốt, năng động và tích cực.

- Tổ chức tốt các phong trào thi đua học tập và rèn luyện đội viên xây dựng tổ chức nhóm xung kích trong các chi đội.

       VII. Những kiến nghị đề xuất
- Đề nghị Phòng Giáo dục Đào tạo huyện Phú Giáo tham mưu với UBND huyện nâng cấp nhà ăn để đáp ứng yêu cầu dạy và học cũng như chăm sóc sức khỏe cho học sinh.

Trên đây là báo cáo sơ kết Học kì I năm học 2018-2019 của Trường Tiểu học An Bình B.
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