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NĂM HỌC 2016 – 2017
Căn cứ vào phương hướng nhiệm vụ trọng tâm công tác công đoàn năm học 2016-2017 của CĐGD huyện Phú Giáo.

Dựa trên cơ sở tình hình thực tế hoạt động của công đoàn trường trong những năm qua. Ban chấp hành công đoàn cơ sở trường TH An Bình B đề ra phương hướng nhiệm vụ năm học 2016-2017  như sau: 


I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
Tổng số LĐ: 51 / 42 nữ.

Tổng số Công đoàn viên :  51 / 42 nữ đạt 100% phát triển.
Tổng số UV  BCH : 05 / 04 nữ

Tổng số UV  UBKT CĐ: 03 / 01 nữ

Tổng số UV Ban TTND TH: 03 / 01 nữ

Tổng số Đảng viên: 15 / 12 nữ, 3 CĐV đã học lớp đối tượng Đảng.

Số tổ công đoàn : 08 tổ
1. Thuận lợi:

Công đoàn nhà trường luôn được sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, các ban ngành đoàn thể, sự chỉ đạo trực tiếp của Chi bộ nhà trường đặc biệt là sự chỉ đạo, hướng dẫn kịp thời của Công đoàn Giáo dục huyện Phú Giáo. Có sự phối hợp chặt chẽ giữa chính quyền, Công đoàn cùng các đoàn thể luôn quan tâm chăm lo, hỗ trợ cho các hoạt động của nhà trường cùng thực hiện nhiệm vụ.

Cơ sở vất chất trường học, trang thiết bị dạy học được cung cấp trang bị đầy đủ đáp ứng yêu cầu phát triển của sự nghiệp giáo dục. Công tác xã hội hoá giáo dục ngày càng được quan tâm, các cuộc vận động đều được giáo viên, phụ huynh, học sinh hưởng ứng tích cực. 

Nề nếp kỉ cương trong đơn vị được thực hiện nghiêm túc. Đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên của trường đoàn kết, tận tâm cống hiến, tích cực trong các phong trào của nhà trường và tham gia xây dựng nội bộ vững mạnh.

Công đoàn luôn quan tâm giúp đỡ công đoàn viên, nắm bắt tâm tư nguyện vọng và tạo điều kiện giúp đỡ anh chị em. Thực hiện tốt các chế độ chính sách cho CBGV-NV, đời sống CB-CĐV ngày càng được cải thiện. Công tác tuyên truyền học tập bồi dưỡng nâng cao nghiệp vụ của giáo viên đạt kết quả tốt.

2. Khó khăn:
Kết quả thực hiện các phong trào chưa mang tính bền vững.

Một vài CĐV chưa tích cực  trong hoạt động ngoại khóa.

II. NHIỆM VỤ CHUNG

Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục về đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, các quy định mới về Giáo dục- đào tạo. Tăng cường công tác giáo dục pháp luật, đạo đức nghề nghiệp trong nhà giáo và lao động.

Phối hợp tốt với chuyên môn triển khai và thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ năm học 2016-2017. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động và phong trào thi đua. Trong đó, tập trung nâng cao hiệu quả việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

Tích cực tuyên truyền và làm tốt công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chế độ chính sách, pháp luật có liên quan đến quyền, lợi ích hợp pháp chính đáng của nhà giáo và lao động. Chủ động nắm bắt bất cập, khó khăn trong việc triển khai, áp dụng các chính sách để phản ánh đến cấp có thẩm quyền giải quyết. Tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao nhằm động viên, khích lệ tinh thần đội ngũ nhà giáo phấn khởi, yêu nghề.

Phối hợp tốt với chuyên môn tập trung xây dựng đội ngũ về trình độ chuyên môn, nghiệp vụ lý luận chính trị và nâng cao phẩm chất, đạo đức nhà giáo, tạo điều kiện cho đội ngũ được học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và trình độ lý luận chính trị. Chú trọng bồi dưỡng cán bộ công đoàn cơ sở.

Vận động nhà giáo và lao động xây dựng cơ quan đạt chuẩn Cơ quan văn hóa, gia đình văn hóa; tích cực tham gia các hoạt động từ thiện nhân đạo, đền ơn đáp nghĩa.

Kịp thời phát hiện, biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân điển hình, tiêu biểu trong thực hiện các phong trào thi đua và các cuộc vận động.

Đẩy mạnh hoạt động công tác nữ công, Ủy ban kiểm tra công đoàn; tăng cường công tác kiểm tra công đoàn, tập trung vào kiểm tra việc chấp hành điều lệ Công đoàn Việt Nam và kinh phí công đoàn. Thực hiện tốt công tác tài chính công đoàn đảm bảo nghiêm túc việc dự toán, quyết toán, tích nộp, trả kinh phí công đoàn theo quy định.

III. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và lao động, tạo động lực nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục đào tạo trong thời kỳ mới
Công đoàn phối hợp với chính quyền tiếp tục tổ chức tuyên truyền, quán triệt, học tập các Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết Đại hội công đoàn các cấp, đặc biệt Điều lệ Công đoàn Việt Nam (Nhiệm kỳ 2014-2019) và Nghị quyết 29 tới CBGV, đoàn viên. Động viên đoàn viên và lao động thực hiện tốt mọi chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước. Thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn năm 2016, 2017.
Công đoàn phối hợp với chính quyền tham mưu với Công đoàn giáo dục thành phố, PGD đào tạo, UBND thực hiện hiệu quả các chế độ, chính sách đối với nhà giáo và lao động ngành giáo dục như nâng bậc lương, phụ cấp thâm niên… Đặc biệt chính sách tiền lương, thâm niên cho cán bộ giáo viên. Phối hợp với nhà trường, tham mưu với địa phương quan tâm, tạo điều kiện nâng cao  đời sống CBGV công tác tại địa phương. Công đoàn thường xuyên cập nhật, phổ biến kịp thời cho CBGV những chính sách mới của Đảng và Nhà nước, kịp thời trao đổi, phối hợp với chuyên môn trả đủ các chế độ cho CBGV, không để bức xúc lớn xảy ra trong đơn vị, ảnh hưởng đến công tác.

Làm tốt công tác trợ cấp khó khăn, thăm hỏi, động viên tận tình chu đáo khi đoàn viên gặp khó khăn, hoạn nạn, ốm đau. Duy trì phát huy hiệu quả quỹ “góp vốn xoay vòng” giúp đỡ gia đình đoàn viên giải quyết khó khăn đột xuất.

Tổ chức, tham gia các hoạt động văn nghệ, TDTT chào mừng các ngày lễ, các ngày kỷ niệm trong năm góp phần nâng cao đời sống tinh thần cho CBGV: Ngày 20/11/2015 (Nhà giáo Việt Nam), ngày 03/02/2016 (Thành lập Đảng CSVN), ngày 28/7/2016 (Thành lập CĐVN), 19/8 CM tháng 8 và Quốc khánh 2/9, hoạt động nhân các ngày kỷ niệm 20/10 thành lập Hội LHPN Việt Nam, 8/3 ngày Quốc tế phụ nữ, 20/3 Quốc tế hạnh phúc….

Làm tốt công tác giới thiệu đoàn viên ưu tú để chi bộ xem xét kết nạp.

2. Công tác tuyên truyền giáo dục:
Xây dựng, nâng cao phẩm chất đạo đức nghề nghiệp, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ của đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lí giáo dục
Phối hợp với chuyên môn tập trung nâng cao hiệu quả công tác đào tạo, bồi dưỡng thường xuyên về chính trị, chuyên môn cho đội ngũ nhà giáo để thực hiện có hiệu quả  Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT  của Bộ GD&ĐT quy định về đạo đức nhà giáo. Vận động nhà giáo và lao động tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, thường xuyên rèn luyện theo chuẩn mực đạo đức nhà giáo.
Phối hợp với chuyên môn xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng, tạo điều kiện thuận lợi để cán bộ, giáo viên đi học, tham gia các lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ. Đồng thời động viên giáo viên tự học tập bồi dưỡng  chuyên môn nghiệp vụ thông qua sinh hoạt tổ chuyên môn, tổ công đoàn, phong trào thi giáo viên dạy giỏi, hội giảng, giúp đỡ giáo viên có hạn chế về chuyên môn để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, phấn đấu không có giáo viên xếp loại yếu.
Phấn đấu 100% gia đình nhà giáo đạt gia đình văn hóa, đơn vị đạt đơn vị văn hóa.
3. Vận động, tổ chức cho đoàn viên và lao động trong ngành tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước và các cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn nhằm thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ chính trị của trường, của ngành:
Phối hợp với chuyên môn tổ chức phong trào thi đua “Hai tốt” ngay từ đầu năm học, trọng tâm là tháng 10, tháng 11/2016 và tháng 3/2017, động viên giáo viên  đổi mới phương pháp giảng dạy, sử dụng công nghệ thông tin trong soạn bài, giảng bài, quản lý học sinh, tự làm và sử dụng có hiệu quả đồ dùng dạy học.
Công đoàn tăng cường vận động đoàn viên đăng ký các danh hiệu thi đua năm học, phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ kế hoạch của nhà trường, đặc biệt là những nhiệm vụ trọng tâm nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, chất lượng bồi dưỡng học sinh.
Phối hợp với chuyên môn nâng cao chất lượng công tác thi đua, khen thưởng chống bệnh thành tích, xây dựng những đơn vị cá nhân điển hình tiên tiến mẫu mực để tuyên truyền nhân rộng. Tổ chức thực hiện tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động như: Phong trào thi đua “Hai tốt”, cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “ Mỗi thày cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, phong trào thi đua “Giỏi việc trường – Đảm việc nhà” phong trào “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”.
Đẩy mạnh cuộc vận động dân số kế hoạch hóa gia đình, phòng chống các tệ nạn.

Triển khai cuộc vận động “Dân chủ-Kỷ cương-Tình thương-Trách nhiệm”. phát huy tinh thần giúp đỡ nhau cùng tiến bộ khắc phục hiện tượng tiêu cực trong đơn vị.

Vận động thực hiện môi trường Xanh-Sạch-Đẹp-An toàn. Tham gia trồng và chăm sóc cây xanh khuôn viên trường. Tạo môi trường cảnh quang sạch đẹp.

4. Tiếp tục đổi mới tổ chức, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn, xây dựng tổ chức công đoàn; tham gia xây dựng và phát triển Đảng:
Phát huy sức mạnh tập thể Ban chấp hành trong tổ chức các hoạt động, thường xuyên đổi mới nội dung, đa dạng hoá các hình thức hoạt động để phù hợp với đặc điểm của đơn vị, đáp ứng được tâm tư, tình cảm, nguyện vọng chính đáng của đoàn viên và lao động, tạo sự chuyển biến rõ nét về chất lượng hoạt động công đoàn.
Công đoàn nhà trường kiện toàn BCH ngay từ đầu năm học, Quy chế phối hợp công tác giữa chuyên môn và công đoàn, chương trình hoạt động của UBKT công đoàn và triển khai thực hiện tốt các quy định.
Phát huy dân chủ cơ sở, phối hợp với Lãnh đạo chuyên môn tổ chức tốt Hội nghị cán bộ viên chức đầu năm học (tháng 9/2016).
Hưởng ứng tham gia các buổi tổ chức tập huấn cán bộ công đoàn cơ sở do công đoàn cấp trên tổ chức., Vận động đoàn viên và lao động trong ngành tích cực tham gia xây dựng Đảng, xây dựng đơn vị trong sạch vững mạnh, tích cực bồi dưỡng và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng để có kế hoạch bồi dưỡng kết nạp (03 đảng viên).
Phấn đấu 90% là CĐV xuất sắc 10 % công đoàn viên khá và không có CĐV yếu kém. Tập thể công đoàn trường đạt vững mạnh.

Làm tốt công tác quản lý tài chính công đoàn, đảm bảo thu chi đúng mục đích, nguyên tắc và tiết kiệm.

Phát huy vai trò của Ban Thanh tra nhân dân trường học, phối hợp với chính quyền đồng cấp giải quyết kịp thời những đơn từ khiếu nại tố cáo của CĐV và người lao động theo pháp luật, không để tình trạng đơn thư vượt cấp, xảy ra tình trạng tiêu cực.

Tăng cường hoạt động của Uỷ ban kiểm tra công đoàn, bám sát việc thực hiện nghị quyết đều lệ công đoàn, việc thu chi tài chính, tài sản công đoàn, các loại quỹ do công đoàn viên đóng góp.

Nữ công lên kế hoạch sinh hoạt phù hợp với điều kiện của công đoàn viên đảm bảo nhiệm vụ công tác chuyên môn.
Tháng 8,9/2016: Phối hợp với chuyên môn, nhà trường:
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2-9;
Động viên đoàn viên công đoàn tham gia các lớp tập huấn và các lớp bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, tiếp thu chuyên đề chuyên môn phục vụ năm học mới;
Phối hợp với chính quyền chuẩn bị các điều kiện chuẩn bị cho năm học mới.
Thăm hỏi động viên kịp thời  những lúc ốm đau hoạn nạn.
Phối hợp tuyển sinh lớp1 tốt. Huy động trẻ ra lớp, tuyển đúng tuyến. Chuẩn bị khai giảng năm học mới.
Kết hợp chính quyền ổn định nề nếp nhà trường và phân công chuyên môn;
Phối hợp tổ chức lễ khai giảng năm học; tổ chức tốt Hội nghị CBVC năm học 2016– 2017;
Tăng cường duy trì kỷ cương nề nếp; động viên ĐV có kế hoạch tự học tự bồi dưỡng, đăng kí thi đua năm học 2016-2017;
Tham gia học tập chính trị do ngành tổ chức.
Phát động cao điểm đợt thi đua giữ gìn ATGT, PCCC, VSMT
Phát động các cuộc vận động.
Khảo sát xây dựng kế hoạch công đoàn; Hoàn thiện các loại hồ sơ công đoàn.
Tạo môi trường trường học thân thiện.
Tháng 10/2016:
Phát động thi đua chào mừng ngày 20/10. Tổ chức kỷ niệm ngày thành lập Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam 20/10: Tổ chức các hoạt động phát huy truyền thống của phụ nữ Việt Nam trong nữ cán bộ giáo viên, tuyên truyền các cuộc vận động trong nữ CBGV: Văn nghệ, TDTT, tọa đàm, họp mặt, mít tinh kỷ niệm, học tập thảo luận, sinh hoạt chuyên đề, tổ chức hội giảng, thi giáo viên giỏi cấp trường,…
Vận động cán bộ giáo viên tham gia học tập kinh nghiệm.
Giám sát và đôn đốc tăng lương.
Tập huấn công tác công đoàn (Nếu có).
Cập nhật các loại hồ sơ công đoàn.
Vận động tham gia các đợt quên góp ủng hộ.
Tháng 11/2016:
Đẩy mạnh thi đua “Hai tốt”, lập thành tích chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Gắn các hoạt động kỷ niệm ngày truyền thống Nhà giáo với nội dung xây dựng gia đình nhà giáo văn hóa, cơ quan văn hóa, tổ chức các hoạt động văn nghệ, TDTT.
Động viên tham gia hội giảng chào mừng ngày 20/11. Thực hiện tốt quy chế chuyên môn, sinh hoạt chuyên môn.
Phối hợp với chuyên môn tổ chức họp mặt, mít tinh kỷ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, thăm hỏi, động viên các nhà giáo lão thành;
Động viên cán bộ, giáo viên, học sinh tham gia thực hiện tốt ATGT.
Chăm lo đời sống cán bộ giáo viên.
Động viên CBGV tham gia ủng hộ theo quy định của cấp trên.
Tháng 12/2016:
Chuẩn bị công tác cho sơ kết hoạt động công đoàn học kì I, triển khai nhiệm vụ học kì II.
Phát động thi đua chào mừng ngày 22/12;
Động viên giáo viên, học sinh thi tìm hiểu về Quân đội nhân dân Việt Nam;
Hưởng ứng “Tuần lễ dân số”, tiếp tục tổ chức học tập, quán triệt Pháp lệnh dân số KHHGĐ đến các đoàn viên công đoàn nhằm thực hiện tốt chính sách dân số KHHGĐ;
Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện cuộc vận động” Mỗi thầy cô giáo là tấm gương tự học,  và sáng tạo” và các phong trào thi đua;
Giám sát thực hiện chế độ chính sách đối với CBGV năm 2016, phổ biến các văn bản chế độ chính sách của Đảng, Nhà nước đến CBGV;
Báo cáo quyết toán tài chính công đoàn năm 2016, dự toán kinh phí năm 2017;
Hoàn thành chương trình kỳ I. Chăm lo đời sống cán bộ giáo viên, thăm hỏi động viên kịp thời;
Đóng công đoàn phí quý 4.
Tháng 1/2017:
Sơ kết hoạt động công đoàn học kỳ I, triển khai nhiệm vụ học kỳ II;
Hoàn thành các loại báo cáo, duyệt quyết toán tài chính năm 2017;
Phát động đoàn viên xây dựng quỹ “ Tết vì người nghèo”; phối hợp với chính quyền rà soát CBGV có hoàn cảnh khó khăn, xây dựng kế hoạch thăm tặng quà nhân dịp tết Nguyên đán;
Thăm hỏi động viên kịp thời ĐV những lúc ốm đau hoạn nạn, ngày lễ tết…
Duy trì tốt bồi dưỡng học sinh.
Quan tâm, động viên cán bộ, giáo viên áp dụng phương pháp dạy học mới.
Tháng 2/2017:
Duy trì nề nếp giáo viên và học sinh.
Động viên giáo viên bồi dưỡng, phụ đạo HS.
Động viên việc chấp hành quy chế chuyên môn của giáo viên. Nâng cao chất lượng chữ viết, văn hóa cho học sinh.
Triển khai hoạt động nhân dịp tết Nguyên đán. Công đoàn tổ chức thăm hỏi động viên, tặng  quà  cho GV, Học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong dịp tết Nguyên đán.
Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện cuộc vận động “ Mỗi thầy cô giáo là tấm gương tự học, và sáng tạo” và các phong trào thi đua
Tiếp tục  Phát động phong trào thi đua  mừng đảng mừng xuân.
Tháng 3/2017:
Phát động thi đua chào mừng ngày 8/3, 26/3 như thi đua hai tốt, thi đua làm và sử dụng đồ dùng dạy học đạt hiệu quả…
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3: họp mặt truyền thống, giao lưu tọa đàm về truyền thống phụ nữ, hội thảo đánh giá kết quả về hoạt động công tác nữ công, văn nghệ, TDTT, thi cắm hoa nghệ thuật, thi nấu ăn giỏi…
Đóng công đoàn phí quý 1/2017.
Tháng 4/2016:
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Miền Nam giải phóng 30/4, ngày Quốc tế Lao động 1/5: TDTT, văn nghệ, giao lưu học tập, họp mặt truyền thống;
Động viên ôn tập, chuẩn bị kiểm tra định kỳ.
Rà soát các tiêu chí thi đua, vận động CBGV thực hiện hoàn thành nhiệm vụ năm học;
Quan tâm đời sống cán bộ, giáo viên.
Tháng 5/2016:
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Quốc tế lao động 1/5 và ngày sinh nhật Bác 19/5;
Phát động tháng công nhân: Thi đua lao động giỏi, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học;
Dạy và hoàn thành chương trình năm học;
Rà soát lại chỉ tiêu thi đua;
Tổng kết năm học, đánh giá kết quả hoạt động công đoàn năm học 2016-2017, bình xét thi đua, gửi báo cáo tổng kết năm học và hồ sơ thi đua về CĐGD trước 25/5/2017;
Giám sát thực hiện chế độ chính sách đối với cán bộ, giáo viên năm học 2016-2017.
Tháng 6,7/2017:
Tổ chức Tết 1/6 cho các cháu thiếu nhi.
Có kế hoạch cho cán bộ, giáo viên đi giao lưu, học tập kinh nghiệm;
Động viên đoàn viên công đoàn tham gia tích cực công tác tự học tự bồi bưỡng chuyên môn nghiệp vụ hè 2017;
Tham gia các hoạt động kỷ niệm ngày thành lập Công đoàn Giáo dục Việt Nam (22/7/1951-22/7/2017) và thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929- 28/7/2017) vui tươi, thiết thực, hiệu quả;
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
Củng cố tổ chức công đoàn từ tổ, tăng cường công tác tập huấn cho CĐV nắm vững luật Công đoàn, điều lệ công đoàn để hoạt động.
Bám sát nghị quyết chỉ đạo, hướng dẫn  của công đoàn ngành, triển khai hoạt động phù hợp tình hình thực tế của từng tổ công đoàn để thực hiện.
Phối hợp chính quyền tạo điều kiên cho CĐV được đào tạo bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ. Khuyến khích GV sử dụng giáo án điện tử trao đổi kinh nghiệm trong giảng dạy.
Phát động phong trào thi đua, khuyến khích động viên kịp thời nắm bắt tâm tư nguyện vọng của CĐV. Thường xuyên thăm hỏi CĐV khi ốm đau hoạn nạn. tổ chức quyên góp hỗ trợ giúp đỡ động viên.
Tiếp tục kiện toàn và chỉ đạo hoạt động của ban TTND trường học.
Vận động CĐV thực hành tiết kiệm, phòng tránh tiêu cực và các tệ nạn xã hội. Tích cực quyên góp ủng hộ ủng hộ. 
Sinh hoạt BCH, họp công đoàn viên, tổ công đoàn sinh hoạt đều đặn.
Hỗ trợ các phong trào thi đua: thi GVG, thi  viết chữ đẹp, phong trào viết và áp dụng SKKN, phong trào văn hóa văn nghệ TDTT tham gia giải bóng chuyền nam nữ  do ngành phát động nhân ngày nhà giáo VN 20/11.
Thực hiện đúng chế độ báo cáo kịp thời và chính xác.
Trên đây là một số nội dung cơ bản kế hoạch công đoàn năm học 2016 - 2017. Toàn thể CĐV trong đơn vị sẽ hoàn thành nhiệm vụ được phân công. Xây dựng tập thể công đoàn vững mạnh, toàn diện, góp phần thực hiện thắng lợi mục tiêu phát triển giáo dục đào tạo, phục vụ công nghiệp hóa hiện đại hóa đất nước trong thời kỳ đổi mới.
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