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KẾ HOẠCH
Tổ chức thực hiện cuộc vận động “Học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” – Năm học 2017-2018

(Ban hành kèm theo Quyết định số 198/QĐ-THABB  ngày 02 tháng 10 năm 2017  của Hiệu trưởng Trường Tiểu học An Bình B)

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1- Mục đích: 

“Học tập tư tưởng đạo đức, phong cách của Hồ Chí Minh” là cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn mà Đảng và nhà nước ta đề ra nhằm lập lại nề nếp , kỉ cương và đạo đức, lối sống đối với cán bộ đảng viên với phương châm “Cần kiệm- Liêm chính- Chí công- Vô tư ”.
Cuộc vận động “Học tập tư tưởng, đạo đức phong cách của Hồ Chí Minh” nhằm làm cho CB,GV-NV và học sinh trong toàn trường nhận thức sâu sắc về những nội dung cơ bản và giá trị lớn của tư tưởng và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tu dưỡng, rèn luyện và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh sâu rộng trong toàn trường. 
2- Yêu cầu:
Mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên phải gương mẫu trong sinh hoạt, trong công tác, không ngừng nâng cao bản lĩnh, trí tuệ, nói đi đôi với làm, chấp hành nghiêm chỉnh điều lệ, nghị quyết của Đảng pháp luật của nhà nước. đồng thời kiên quyết khắc phuc các mặt suy thoái đạo đức, những tiêu cực trong xã hội để góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chung của ngành.
Đây là cuộc vận động lớn trong cả nước, trong toàn xã hội, là một chủ trương lớn vừa mang tính cấp bách, vừa có ý nghĩa lâu dài đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ đất nước. Cuộc vận động được triển khai gắn liền với việc triển khai thực hiện chương trình hành động thực hiện các cuộc vận động, các chương trình chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm chống lãng phí và thực hiện chỉ thị số 33/2006/G-TTG ngày 8/9/2006 của Thủ tướng chính phủ. Và các văn bản chỉ đạo của bộ, chỉ thị số 33/2006/CT-UBND ngày 21/9/2006 cùa UBND tỉnh, kế hoạch hướng dẫn của ngành và việc tiếp tục thực hiện cuộc vận động hai không với 4 nội dung: “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục, không vi phạm đạo đức nhà giáo, không để học sinh ngồi nhầm lớp”.
Để thực hiện tốt cuộc vận động này trường sẽ thực hiện một số công việc sau:

+ Xây dựng kế hoạch triển khai cụ thể, sát hợp với tình hình thực tế  của đơn vị, tuyên truyền sâu rộng bằng nhiều hình thức và tổ chức thực hiện hiệu quả cuộc vận động, tạo sự thống nhất trong nhận thức của mỗi tổ chức, đoàn thể, trong cán bộ giáo viên công nhân viên và học sinh.
+ Mỗi CB,GV-NV xây dựng một kế hoạch của bản thân và tham gia học tập, liên hệ kiểm điểm phê bình và tự phê bình, đánh giá kết quả cần lưu ý cả vấn đề chuyển biến nhận thức tư tương và hành động, cụ thể của mỗi CB,GV-NV, học sinh theo tấm gương đạo đức của Bác Hồ.
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG TIẾN HÀNH CUỘC VẬN ĐỘNG
1- Đối tượng: Toàn thể Đảng viên, CB,GV- NV và học sinh của trường.

2- Nội dung:

Trong năm học 2017 – 2018 tập trung thực hiện các nội dung:

- Tổ chức học tập cho toàn thể CB,GV-NV về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, mỗi cá nhân cần phải xác định nội dung học tập cụ thể để noi theo tư tưởng , đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, học tập các chuẩn mực đạo đức của người gắn liền với một số nội dung sau:

- Thực hiện chuẩn mực đạo đức Hồ Chí Minh “Trung với nước, hiếu với dân” tuyệt đối trung thành với tổ quốc, với Đảng với sự nghiệp cách mạng, hết lòng hết sức phục vụ nhân dân. Hiếu với dân là thể hiện ý chí vươn lên trong công tác để góp phần cùng ngành, cùng cả nước sánh kịp với các nước trong khu vực và trên thế giới, có ý thức tổ chức kỷ luật, giữ gìn đoàn kết trong Đảng, trong cơ quan đơn vị, luôn có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc thường ngày, có lương tâm nghề nghiệp trong sáng, quyết tâm phấn đấu vươn lên để đạt thành tích cao nhất, cống hiến nhiều nhất cho đất nước, giải quyết đúng đắn mối quan hệ cá nhân - Gia đình - Tập thể và xã hội. Quan hệ giữa quyền lợi và nghĩa vụ, luôn nêu cao trách nhiệm của người CBCC không tham lam, vụ lợi vun vén cá nhân.
Thực hiện đúng nôi dung của Bác “Cần, kiệm, liêm, chính, chí công, vô tư” thể hiện tích cực trong lao động, học tập và công tác với tinh thần lao động sáng tạo, có năng suất, chất lượng hiệu quả cao, biết quý trọng công sức lao động của tập thể, không lãng phí, phô trương, hình thức… Kiên quyết không chủ nghĩa cá nhân, lối sống thực dụng, kiên quyết chống bệnh lười biếng, lối sống hưởng thụ, vị kỷ, kiên quyết đấu tranh chống tham nhũng tiêu cực.
- Nâng cao ý thức dân chủ và kỷ luật, mỗi CB,GV-NV, Đảng viên phải luôn gần gủi giúp đỡ lẫn nhau, phải coi  trọng việc tự phê bình, phải nghiêm khắc với chính mình, phê bình phải có mục đích là xây dựng tổ chức, xây dựng con người, xây dựng đời sống tình cảm và quan hệ đồng chí, đồng nghiệp, quan hệ xã hội lành mạnh trong sáng. Tuyệt đối không lợi dụng phê bình để trả thù cá nhân.
“Học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” cần phát huy chủ nghĩa yêu nước, phát huy tư tương chủ nghĩa Hồ Chí Minh về tính đoàn kết.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
Mở các lớp chuyên đề, sinh hoat lồng ghép trong các cuộc họp hội đồng sư phạm, mỗi tháng 1 lần bằng cách tuyên truyền các bài viết của Bác, các mẩu chuyện về Bác Hồ kính yêu, xem băng đĩa về cuộc đời hoạt động của Bác.
Đánh giá thực chất công tác giáo dục chính trị tư tưởng và đạo đức đối với CB,GV-NV học sinh 1 lần trên một học kỳ.
Tạo cơ hội cho CB,GV-NV và học sinh tìm hiểu về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh thông qua các buổi nói chuyện tuyên truyền, thông qua báo chí, truyện kể…
Thực hiện tốt về chuẩn đạo đức của giáo viên tiểu học theo quyết định 14 của BGD & ĐT về quy định chuẩn nghề nghiệp của giáo viên tiểu học và quy định của Bộ nội vụ về đánh giá xếp loại giáo viên.
IV. THỜI GIAN VÀ CÁC BƯỚC THỰC HIỆN
1- Thời gian:

- Từ đầu  21/8/2017 trường ra quyết định thành lập BCĐ cuộc vận động, xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện cuộc vận động. Tổ chức triển khai kế hoạch của trường đến mọi CB,GV-NV vào cuộc họp HĐSP.
- Từ ngày 21/8/2017 đến 10/9/2017 mọi CB,GV-NV tự xây dựng kế hoạch  thực hiện cuộc vận động “Học tập tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và cuộc vận động “ Hai không”với 4 nội dung.
- Từ 21/8/2017 đến 30/5/2018 tổ chức thực hiện cuộc vận động, gắn cuộc vận động với thực tiễn sinh hoạt, trong giảng dạy hàng ngày một cách phù hợp đối với từng môn học để giáo dục đạo đức, lối sống theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
- Tổ chức sơ kết vào dịp sơ kết HKI và tổng kết 23/5/2018.

2- Các bước tiến hành:
Bước 1: Tổ chức học tập và thảo luận:
Tất cả CBCC, VC đảng viên của đơn vị tham gia các lớp bồi dưỡng “Học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo kế hoạch của huyện, xã . 
Bước 2: Xây dựng chỉ tiêu rèn luyện:
Mỗi CBGV - NV xây dựng cho mình một kế hoạch học tập để thực hiện tốt việc tham gia học tập theo kế hoạch của đơn vị và kế hoạch tự học tự nghiên cứu nhằm thực hiện đạt hiệu quả cao cuộc vận động.
Bước 3: Tổ chức sơ kết, đánh giá, vào dịp sơ kết HKI khoảng 30/12/2017.
 đánh giá, nhằm xếp loai kết quả thực hiện “Học tập tư tưởng đạo đức, phong cách HCM” đồng thời nêu ra nguyên nhân kết quả đạt và chưa đạt để bổ sung  những biện pháp cụ thể  , thiết thực góp phần nâng cao hiệu quả thực hiện.
Bước 4: Tổ chức tổng kết  22-26/5/2018
Cuộc vận động “Học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” vừa mang tính chất chính trị rộng lớn có ý nghĩa hết sức quan trọng toàn Đảng, toàn xã hội, được tiến hành trong thời gian dài, có nhiều nội dung phong phú và thiết thực. Yêu cầu BCĐ, tổ khối, các bộ phận và cá nhân thực hiện nghiêm túc để cuộc vận động đạt được kết quả cao và thiết thực./.
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