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 KẾ HOẠCH LIÊN TỊCH
Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả cuộc vận động “ Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” trong Trường Tiểu học An Bình B – Năm học: 2017-2018 

Thực hiện kế hoạch liên tịch số 1271/KH-SGDĐT-CĐGD ngày 26 tháng 8 năm 2009 của Sở Giáo dục và Đào tạo và Công đoàn giáo dục tỉnh về tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” trong ngành giáo dục; 

Thực hiện kế hoạc liên tịch số 63/KH-LT-PGDĐT-CĐGD ngày 10 tháng 9 năm 2009 của Phòng Gáo dục và Đào tạo và Công đoàn giáo dục huyện về việc hướng dẫn các trường trong huyện thực hiện;
Căn cứ vào tình hình thực tế của trường và tình hình thực tế của địa phương. Nay Trường Tiểu học An Bình B xây dựng kế hoạch hoạt động trong năm học 2017-2018 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH.

Nhằm thống nhất cao sự chỉ đạo và tổ chức thực hiện cuộc vân động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo, làm cho đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý các cấp trong ngành giáo dục nhận thức sâu sắc nội dung và ý nghĩa “Tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” của mỗi nhà giáo trong hoạt động giáo dục thế hệ trẻ, từ đó xây dựng kế hoạch cụ thể đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả cuộc vận động phù hợp với đặc điểm tình hình của nhà trường.

Phối hợp việc thực hiện hai cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” (Sau đây gọi chung là 2 cuộc vận động và phong trào thi đua), đó chính là sự cụ thể hóa sáng tạo phong trào thi đua: “Dạy tốt-Học tốt” truyền thống của ngành trong giai đoạn hiện nay.
II. NỘI DUNG.
Cùng chính quyền tiếp tục thực hiện có hiệu quả chỉ thi số 06-CT/TW của Bộ chính trị về tổ chức cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, thực hiện tốt chỉ thị 33/2006/CT-TTg của thủ tưởng chính phủ về triển khai cuộc vận động “Hai không” triển khai quyết định số 16/2008/ QĐ-BGD&ĐT, ngày 16/4/2008 của Bộ trưởng bộ giáo dục và đào tạo về “Quy định đạo đức nhà giáo”, tiếp tục phát huy cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” Trường Tiểu học An Bình B cụ thể hóa, thực hiện nội dung hai cuộc vận động và phong trào thi đua căn cứ vào các công văn hướng dẫn dưới đây:
Kế hoạch liên tịch số 285/KH-BGDĐT-CĐGDVN ngày 5/5/2009 của bộ giáo dục và đào tạo và công đoàn giáo dục Việt Nam về tiếp tục đảy mạnh và nâng cao hiệu quả cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” trong ngành giáo dục.
Thực hiện quyết định số 957/QĐ-SGDĐT-VP, ngày 12/9/2006 của Sở Giáo dục và đào tạo (3 mục đích, 5 yêu cầu và 8 giải pháp)

Thực hiện kế hoạch 98/KH-CĐN, ngày 18/9/2008 của Công đoàn giáo dục tỉnh Bình Dương về việc triển khai cuộc vận động.
Thực hiện kế hoạch 926/KH-SGD&ĐT, ngày 06/08/2008 Sở Giáo dục Đào tạo về phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” (5 nội dung và các giải pháp)

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN HAI CUỘC VẬN ĐỘNG VÀ PHONG TRÀO THI ĐUA.

1. Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện cuộc vân động.

Nhà trường phối hợp với Công đoàn thành lập Ban chỉ đạo. Thành phần ban chỉ đạo gồm đại diện lãnh đạo đơn vị, công đoàn, đoàn thanh niên vaø các bộ phận liên quan trong đơn vị. 
2. Nhiệm vụ của Ban chỉ đạo.

Cũng cố Ban chỉ đạo, hiệu trưởng xây dựng kế hoạch tiếp tục triển khai, đẩy mạnh hai cuộc vận động và phong trào thi đua trong năm học phù hợp với điều kiện địa phương và điều kiện cụ thể của nhà trường.
Báo cáo về Ban chỉ đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo về thực hiện kế hoạch hai cuộc vận động và phong trào thi đua để được hỗ trợ và chỉ đạo.

Tổ chức quán triệt mục tiêu, nội dung của mỗi cuộc vận động và phong trào thi đua trong đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và học sinh, trong tuần sinh hoạt chính trị đầu năm học và lồng ghép chung trong kế hoạch chung của nhà trường.

Tổ chức phát động phong trào thi đua “Dạy tốt-Học tốt” nhân lễ khai giảng đầu năm học và được cụ thể hóa theo nội dung hai cuộc vận động và phong trào thi đua.
Tổ chức ký cam kết thưc hiện nội dung hai cuộc vận động và phong trào thi đua nói trên giữa nhà trường - Nhà giáo - Công đoàn - Đoàn , Đội  tại hội nghị Cán bộ công chức đầu năm học 2017-2018.
Nhà trường tổ chức treo khẩu hiệu: “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, cùng với khẩu hiệu “Xây dựng trường học thân thiện , học sinh tích cực”, “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục” đặt ở vị trí thích hợp của đơn vị.
Nhân ngày nhà giáo Việt Nam 20/11/2017 tổ chức hội thảo, tọa đàm trao đổi, thảo luận về truyền thống của ngành, của đơn vị, tuyên dương khen thưởng thầy giáo, cô giáo học sinh yêu quý nhất do học sinh và tổ chức xã hội . Chính quyền và công đoàn giáo dục nhà trường tổ chức khảo sát, kiểm tra, đánh giá thường xuyên, định kỳ và tổ chức sơ kết hai cuộc vận động và phong trào thi đua vào cuối mỗi học kỳ, cuối  năm học, rút ra bài học kinh nghiệm để chỉ đạo có hiệu quả hơn.

Căn cứ vào hướng dẫn của Bộ Giáo dục-Đào tạo và Công đoàn Giáo dục Việt Nam về đánh giá cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo chấm điểm về phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, chính quyền và công đoàn cơ sở phối hợp tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả cuộc vận động ít nhất 2 lần/năm học (mỗi học kỳ/lần) 
Các tổ công đoàn ở các tổ khối báo cáo sơ kết hàng năm thực hiện cuộc vận động phong trào gửi về Ban Giám hiệu nhà trường và công đoàn cơ sở.

Trên đây là nội dung kế hoạch hoạt động cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự họcvà tự sáng tạo”năm học 2017-2018 của Trường TH An Bình B. Đề nghị các thành viên trong ban chỉ đạo gương mẫu, đôn đốc thực hiện./.
 Nơi nhận:                                  CÔNG ĐOÀN CƠ SỞ                      HỆU TRƯỞNG
   - Phòng GDĐT Phú Giáo;                       Chủ tịch
   - Thành viên BCĐ;

   - Lưu: VT.                                                                                                                                   (Đã ký)
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