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PHƯƠNG ÁN
[bookmark: bookmark1]Xử lý F0 trong nhà trường trong trạng thái bình thường mới
(Ban hành kèm theo Công văn số 42 /SYT-NVY ngày 07/01/2022 của Sở Y tế)

Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ GDĐT về việc ban hành Điều lệ trường Tiểu học;
Căn cứ Công văn số 42/SYT-NVY ngày 07/01/2022 của Sở Y tế Bình Dương về Hướng dẫn tạm thời phương án xử lý F0 trong cơ sở giáo dục, giáo dục nghề nghiệp trong trạng thái bình thường mới;
Trường Tiểu học An Bình B xây dựng phương án xử lý F0 trong nhà trường trong trạng thái bình thường mới như sau:
I. [bookmark: bookmark2]MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. [bookmark: bookmark3]Mục đích
· Chủ động phát hiện sớm và xử lý kịp thời trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 tại trường học.
· Đảm bảo hoạt động dạy-học an toàn, thích ứng linh hoạt; hạn chế tác động cùa dịch bệnh khi phát hiện trường hợp mắc Covid-19.
· Thực hiện tốt các Hướng dẫn trong công tác phòng, chống dịch Covid-19.
2. [bookmark: bookmark4]Yêu cầu
· Thực hiện nguyên tắc người đứng đầu cấp ủy, chính quyền trực tiếp chỉ đạo và chịu trách nhiệm về công tác phòng, chống dịch trong nhà trường.
· Quán triệt tinh thần “chủ động tấn công” và nguyên tẳc phòng chống dịch "phòng ngừa tích cực, phát hiện sớm, cách ly nhanh, điều trị hiệu quả, xử lý dứt điểm, nhanh chóng ổn định tình hình”, luôn chuẩn bị cho các tình huống xấu hơn.
· Xác định nhiệm vụ phòng, chống Covid-19 là trọng tâm, cấp bách và thường xuyên. Yêu cầu CBGVNV và học sinh cùng các đối tượng tham gia hoạt động dạy-học chấp hành nghiêm chỉ đạo của Ban Chỉ đạo phòng, chổng dịch Covid-19 của trường trong công tác phòng, chống dịch Covid-19.
· Triển khai đồng bộ, quyết liệt, hiệu quá các giải pháp phòng, chống dịch, trên tinh thần “chống dịch như chống giặc” với chiến lược chuyển từ phòng ngự sang chủ động tấn công, lấy phòng dịch là cơ bản, là chiến lược, là lâu dài, là quyết định; gắn chặt trách nhiệm của người đứng đầu trong công tác phòng, chống dịch.
· Chủ động phương án đáp ứng các yêu cầu của phòng chống dịch, đảm bảo an ninh, trật tự, phòng chổng cháy nổ, an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường,... để nhà trường hoạt động trở lại trong tình hình mới.
II. [bookmark: bookmark5] CÁC BIỆN PHÁP PHÒNG, CHÓNG DỊCH TẠI TRƯỜNG HỌC
[bookmark: bookmark6]1. Đối với nhà trường
· Thành lập “Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid-19” , “Tổ an toàn Covid-19” tại trường học.
· Xây dựng phương án phòng, chống dịch khi có trường hợp mắc Covid-19 tại nơi làm việc; tổ chức diễn tập các phương án phòng, chống dịch và xây dựng kế hoạch Test Covid-19 cho Giáo viên và học sinh khi đi học lại; thực hiện cam kết tuân thủ các quy định phòng, chống dịch với chính quyền địa phương; tự đánh giá nguy cơ và cập nhật trên bản đồ an toàn Covid-19.
· Giáo viên và học sinh khi tham gia hoạt động dạy-học tuân thủ các quy định phòng, chống dịch; tăng cường thông khí tại các phòng học, khu vực sinh hoạt, ăn uống; lập danh sách quản lý thông tin của GV-HS tham gia hoạt động dạy-học trực tiếp; yêu cầu GV-HS thực hiện 5K. Bảo vệ ghi lại lịch trình tiếp xúc hàng ngày của người đến liên hệ công tác.
· Tổ chức đo thân nhiệt, khai báo y tế trước khi vào trường.
· Các cơ sở cung cấp dịch vụ cho nhà trường như (cung cấp suất ăn, lương thực, thực phẩm, nguyên vật liệu, dịch vụ vận chuyển, đưa đón...) phải ký cam kết phòng, chống dịch với nhà trường; phối hợp với nhà trường thực hiện việc quản lý danh sách người cung cấp, liên hệ, lịch trình, thời gian làm việc …; định kỳ thực hiện xét nghiệm cho người lao động; yêu cầu NLĐ thực hiện 5K, ghi lại lịch trình tiếp xúc hàng ngày.
· Khi phát hiện người có triệu chứng nghi mắc Covid-19 hoặc có yếu tố dịch tễ phải thông báo ngay cho Tổ An toàn Covid-19, Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid- 19 để thực hiện xử lý theo phương án của nhà trường.
	* Kiểm soát nguồn lây tại trường học.
· Tổ chức nơi làm việc thông thoáng, bố trí các phương tiện đảm bảo thông khí cho các khu vực trong cơ sở.
· Tuân thủ 5K và giữ khoảng cách tối thiểu 1 m trong suốt hoạt động giảng dạy.
· Bổ trí đủ xà phòng/dung dịch sát khuẩn tay các khu vực thuận lợi để các đối tượng rửa tay thường xuyên.
· Tổ chức cho các đổi tượng ăn theo ca (nếu tổ chức bán trú); sắp xếp cho học sinh ngồi theo vị trí cố định, giữ khoảng cách 2m, không ngồi đối diện, phân luồng ra vào nhà ăn.
· Thực hiện vệ sinh khử khuẩn định kỳ.
· Theo dõi hệ thống camera giám sát việc chấp hành quy định phòng chống dịch tại các khu vực.
· Xét nghiệm (Test nhanh gộp 3-5) sàng lọc ngẫu nhiên định kỳ.
[bookmark: bookmark7]2.Đối với Giáo viên, nhân viên khi tham gia dạy học
· Giáo viên, nhân viên đã tiêm đủ liều vắc xin phòng Covid-19 (tiêm đủ 02 mũi vắc xin hoặc tiêm 01 mũi vắc xin trên 14 ngày có kế hoạch tiêm chủng tiếp mũi thứ 02 khi đủ thời gian tối thiểu).
· Đối tượng nhiễm Covid-19 đã điều trị khỏi bệnh, đã hoàn thành thời gian cách ly, giám sát y tế theo quy định trong vòng 06 tháng, có kế hoạch tiêm chủng kể từ khi điều trị khỏi bệnh.
· Tổ chức đo thân nhiệt, khai báo y tế trước khi vào trường.
[bookmark: bookmark8]3. Đối với học sinh
* Kiểm soát nguồn lây từ bên ngoài xâm nhập vào trường học.
· Tổ chức đo thân nhiệt, khai báo y tế trước khi vào trường.
· Xét nghiệm (Test nhanh gộp 3) cho 100% học sinh khi đi học lại và Test nhanh sàng lọc ngẫu nhiên định kỳ hàng tuần cho 10% học sinh.
· Tuân thủ 5K và giữ khoảng cách tối thiểu 1 m trong suốt hoạt động học tập, vui chơi tại trường.
· Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng/dung dịch sát khuẩn tay.
· Khi phát hiện bạn học có triệu chứng nghi mắc Covid-19 phải thông báo ngay cho Giáo viên để giáo viên báo cáo Tổ An toàn Covid-19, Ban chi đạo phòng chổng dịch Covid- 19 của nhà trường và đưa lên phòng y tế dự phòng thực hiện xử lý theo phương án của nhà trường.
III.QUY TRÌNH XỬ LÝ F0 TRONG NHÀ TRƯỜNG
· Người có kết quả xét nghiệm RT-PCR hoặc xét nghiệm nhanh kháng nguyên dương tính được xem là người nhiễm Covid-19 (F0).
Bước 1: Phát hiện và thông báo
Trường hợp phát hiện F0 tại trường học khi đang học tập giáo viên thông báo ngay cho:
· Ban Chỉ đạo phòng chống dịch, Tổ An toàn Covid-19 của trường, đồng thời chuyển F0 đến phòng cách ly tạm thời theo quy định.
· Liên hệ với Phụ huynh, người giám hộ đối với học sinh để phối hợp xử lý.
· Liên hệ với Trạm Y tế/Trạm Y tể lưu động tại địa phương để phối hợp triển khai các biện pháp phòng chống dịch và vận chuyến các trường hợp cỏ dấu hiệu chuyển nặng đến cơ sở điều trị.
Bước 2: Đánh giá tình trạng F0 và xử lý
· Đánh giá tình trạng và xử lý F0:
+ Đối với F0 có dấu hiệu suy hô hấp (thở nhanh hoặc khó thở, Sp02 dưới 96%) chuyển ngay đến cơ sở điều trị thích hợp tại địa phương bằng xe cấp cứu/xe chuyên dụng hoặc xe đủ điều kiện vận chuyển.
+ Đối với F0 không có triệu chứng hoặc có triệu chứng nhẹ, nhà trường tư vấn, hướng dẫn phụ huynh đưa học sinh về nhà để được Trạm Y tế/Trạm Y tế lưu động tại địa phương tiếp cận quản lý, theo dõi và điều trị theo quy định.
· Cùng với việc xử lý F0, Giáo viên tạm ngưng ngay tiết học để vệ sinh khử khuẩn lớp học và xét nghiệm kiểm tra cho toàn bộ học sinh, giáo viên có mặt trong lớp (Fl) bằng xét nghiệm nhanh kháng nguyên (mẫu gộp 3-5 người).
· Các lớp học khác hoạt động bình thường.
Bước 3: Xử lý F1 và hoạt động
 Sau khi xử lý F0, đơn vị tiếp tục theo dõi F1 bao gồm tất cả học sinh, giáo viên trong cùng lớp học với F0, đã có kết quả xét nghiệm âm tính. Trong đó:
+ Nếu giáo viên, học sinh (F1) đã tiêm vaccine phòng Covid-19 đủ liều (02 mũi trở lên) hoặc đã khỏi bệnh Covid-19 trong vòng 06 tháng thì được đi học và làm việc bình thường nhưng tuân thủ 5K, tiến hành khai báo sức khỏe mỗi ngày cho nhà trường và xét nghiệm ngay khi có triệu chứng.
+ Nếu học sinh (F1) chưa tiêm vaccine phòng Covid-19 đầy đủ hoặc đã tiêm đủ liều vaccine nhưng có yếu tố nguy cơ như béo phì, mắc bệnh nền cần cách ly tại nhà/nơi cư trú theo quy định, khai báo sức khỏe mỗi ngày cho nhà trường và Trạm Y tế/Trạm Y tế lưu động tại địa phương; xét nghiệm nhanh kháng nguyên vào ngày thứ 07 hoặc ngay khi có triệu chứng. Nếu có F0 nặng thì cho toàn bộ học sinh trong cùng lớp tự cách ly, theo dõi sức khỏe tại nhà 07 ngày.
IV. THỰC HIỆN VIỆC TỰ TỔ CHỨC XÉT NGHIỆM SARS-COV-2
Thực hiện nghiêm việc tự tổ chức xét nghiệm SARS-CoV-2:
- Xét nghiệm sàng lọc toàn bộ các đối tượng khi bắt đầu tổ chức lại dạy-học;
- Xét nghiệm cho những người có một trong các biểu hiện triệu chứng: sốt, ho, mệt mỏi, đau họng, mất vị giác và khứu giác, khó thở... hoặc có yếu tố dịch tễ;
- Xét nghiệm ngẫu nhiên đối tượng có nguy cơ cao lây nhiễm Covid-19.
- Nếu trong cùng một ngày phát hiện từ 02 trường hợp F0 trở lên ở 02 lớp học khác nhau, tổ chức ngay việc xét nghiệm tầm soát theo quy mô sau:
+ 02 lớp ở cùng tầng: xét nghiệm kiểm tra cho học sinh, giáo viên của tất cả các lớp học trên cùng tầng.
+ 02 lớp ở khác tầng, cùng khối nhà: xét nghiệm kiểm tra cho học sinh, giáo viên của tất cả các lớp học trong cùng khối nhà.
+ 02 lớp ở khác khối nhà: nếu có mối liên hệ dịch tễ thì xét nghiệm kiểm tra cho toàn bộ học sinh, giáo viên của trường. Nếu không có mối liên hệ dịch tễ thì chỉ xử lý theo lớp học.
· Thực hiện xét nghiệm bằng phương pháp gộp mẫu: xét nghiệm kháng nguyên nhanh (gộp 3-5).
Thực hiện xét nghiệm định kỳ cho Học sinh như sau:

	TT
	Địa phương
	Đối tượng có nguy cơ cao (giảng viên, giáo viên, học sinh, sinh viên...) (*)
	Người cung cấp dịch vụ trực tiếp cho cơ sở giáo dục (cung cấp suất ăn, thực phẩm, nguyên vật liệu, dịch vụ bảo vệ, vệ sinh) (*)

	1
	Cấp độ dịch 3, 4
	Xét nghiệm hằng tuần tối thiểu cho 20% đối tượng
	Xét nghiệm hằng tuần cho toàn bộ nhân viên

	2
	Cấp độ dịch 1, 2
	Xét nghiệm 02 tuần/lần tối thiểu cho 5-10% đối tượng
	Xét nghiệm 02 tuần/lần cho toàn bộ nhân viên



V. [bookmark: bookmark10]TỔ CHỨC THỰC HIỆN
· Hiệu trưởng xây dựng phương án đảm bảo an toàn phòng chống dịch Covid-19 khi hoạt động và quy trình xử lý khi phát hiện F0 trong quá trình hoạt động dạy-học. Hướng dẫn thực hiện đúng như phương án đề ra.
· Rà soát cơ sở vật chất, trang thiết bị đảm bảo vệ sinh môi trường theo quy định (nơi rửa tay, nhà vệ sinh có đủ xà phòng và nước sạch, thùng đựng chất thải sinh hoạt, chất thải y tế...), cung cấp nước uổng an toàn, ly uống nước riêng... cho học sinh, tăng cường các biện pháp thông khí cho phòng học, phòng làm việc, bổ trí phòng cách ly tạm thời, phòng y tế đảm bảo theo quy định.
· Thực hiện vệ sinh, khử trùng trường, lớp, đồ dùng học tập; tổ chức phổ biển, hướng dẫn đầy đủ các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 cho cán bộ, giáo viên, người lao động, phụ huynh học sinh, học sinh trước khi trở lại hoạt động.
· Học sinh, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên được yêu cầu thường xuyên tự theo dõi sức khỏe tại nhà. Trường hợp có triệu chứng nghi ngờ mắc Covid-19 (sốt, ho, khó thở...) thì không đến trường và thông báo ngay cho cơ sở giáo dục, trường học và y tế địa phương nơi cư trú.
· Khi tổ chức hoạt động giáo dục trực tiếp, nhà trường yêu cầu phụ huynh hoặc người đưa đón học sinh không vào trong khuôn viên trường khi đưa đón học sinh.
· Nhà Trường tổ chức kiểm tra thân nhiệt, khai báo y tế, cho học sinh rửa tay với xà phòng hoặc dung dịch khử khuẩn trước khi vào lớp. Người có dấu hiệu nghi ngờ mắc Covid-19 hoặc có yếu tố dịch tễ nguy cơ thì không được vào trường.
· Giáo viên theo dõi, ghi nhận kịp thời học sinh vắng mặt và lý do để xử lý nếu có liên quan đến dịch bệnh, đồng thời phát hiện sớm các trường hợp cỏ triệu chứng nghi ngờ mắc Covid-19 để thực hiện quy trình xử lý.
· Chỉ đạo Giáo viên, nhân viên y tế Test nhanh cho học sinh trước khi vào trường.
· Giao bộ phận y tế học đường Kiếm tra, giám sát việc thực hiện các quy định phòng, chống dịch tại trường; hỗ trợ quản lý, chăm sóc, theo dõi các trường hợp F0 mới phát sinh và chuyển cho y tế xã.
· Báo cáo danh sách F0, dịch tễ và quá trình điều trị tại chỗ (nếu có) về Phòng Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm Y tế tuyến huyện hàng ngày để truy vết, xử lý dịch và hoàn thành cách ly theo quy định.
[bookmark: bookmark16]Giáo viên, Học sinh, và người lao động tại nhà trường phải thực hiện tốt các yêu cầu:
· Khai báo y tế trung thực, đầy đủ.
· Tiêm chủng đầy đủ theo kế hoạch đề ra của ngành Y tế.
· Chấp hành các quy định về phòng chống dịch tại nơi dạy-học và nơi lưu trú.
Trên đây là phương án xử lý F0 của trường Tiểu học An Bình B trong trạng thái bình thường mới khi học sinh đi học lại./.

Nơi nhận:                                                                          HIỆU TRƯỞNG                                                     
- Phòng GDĐT Phú Giáo;
- Thành viên nhà trường;
- BCĐ xã An Bình;                                                                                    (Đã ký)
-  Lưu: VT.

                                                                                    Đặng Thị Mơ






								



















CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do — Hạnh phúc

[bookmark: bookmark19]BẢN CAM KẾT
[bookmark: bookmark20]THỰC HIỆN PHÒNG, CHỐNG DỊCH COVID-19

Kính gửi: Ủy ban nhân dân xã An Bình
Họ và tên người cam kết:  Đặng Thị Mơ
Chức vụ:	Hiệu trưởng
Là người đại diện theo pháp luật của trường Tiểu học An Bình B trên địa bàn xã An Bình. 
Địa chỉ: Ấp Bình Tiến, xã An Bình, huyện Phú Giáo, tỉnh Bình Dương
Điện thoại: 0968009056
Để chủ động phòng, chống dịch Covid-19, tôi xin cam kêt với Ủy ban nhân dân xã An Bình như sau:
1. Xây dựng Phương án phòng chống dịch Covid-19 của cơ sở (đính kèm);
2. Phối hợp và tuân thủ sự hướng dẫn của các cơ quan chức năng trong việc phòng chống dịch bệnh tại cơ sở.
Tôi xin cam kết thực hiện đúng các nội dung trên, nếu vi phạm xin chịu mọi trách nhiệm trước pháp luật./.
      An Bình, ngày 13 tháng 01 năm 2022
XÁC NHẬN CỦA                                 ĐẠI DIỆN CƠ SỞ
ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ	  HIỆU TRƯỞNG
                      CHỦ TỊCH
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